


















CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 6 (SEXTA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., 
realizada em quinze de março dois mil e vinte e dois. O Senhor Presidente Lindemberg Souza Santos, declarou aberta a 
presentes os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 1° Secretário, 
Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário, Francisco Assis de Almeida, Anibal Pereira de Araújo, Benedito Marques Magalhães, Clésio Alexandre de Carvalho, Dionisio Gomes de Araújo, Gildásio dos Santos Soares, Gleidson Azevedo, Gleidson Rosa Medrado, Hltallo Rodrigues Marcelino, Jean Charles Gomes dos Santos, Lourival Alves Quirino, Luciano do Vale, Alecssandre Tanuri, Raimundo Nonato Trindade dos Santos, Amadeus dos Santos Silva, Valdeci Alves da Cruz, Salvador Luiz de Carvalho, Emerson José da Silva. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior foram 
lidos os seguintes papéis: Projeto de Resolução N°01/2022 Dispõe sobre a outorga do Titulo de Cidadão Juazeirense ao llustre Sr. Antônio Carlos Peixoto Magalhães Neto-ACM NETO, Ex- Prefeito da Cidade de Salvador e Ex-Deputado Federal pela Bahia"lde autoria do Vereador Amadeus dos Santos Silva. Indicações de N°s: 63 a 72 /2022 de 
autoria dos Vereadores: Renato Brandão, Dr. Salvador, Gleidson Azevedo. Moções|de n°s 10 a 

Sessão Ordinária, onde estiveram 

15/2022 de autoria dos vereadores: Renato Brandão, Berg da Carnaíba, Gleidson Medrado. Requerimento de N° 02/2002 Requer a votação nominal do Projeto de Lei N° 3.724/2022 de autoria do Vereador Alex Tanuri. No horário dos Vereadores inscritos: OVereador Dr. Salvador falou que a proposta da reunião que houve com os professores, os mesmos não aceitaram a proposta. Afirmou que está a favor do aumehto solicitado pelos professores. Piso conquistado pelos professores. O Vereador Mituido Sindicato falou que conseguiram participar da reunião com os professores e que está favor da proposta dos professores. Teceu criticas ao Executivo Municipal pela postura e condução da educação no municipio. Solicitou melhoria nas estradas do interlor, retorno presencial dos alunos com transporte escolar. O Vereador Alex Tanuri solicitou inicios de corrupção na Prefeitura Municipal. Solicitou que quando houver reuniäo fos membros das comissões sejam comunicados. Também questionou as aulas on-line, 
transporte escolar sem licitação e os e os valores em milhões que a Secretaria de Educação recebeue que devem ser repassados para a educação. 
Vereadores inscritos o Vereador Renato Brandão falou que estava na com alguns Vereadores desta Casa na reunião com os professores. Afirmou que é a favor da reivindicação dos 
professores, tanto na questão salarial como na capacitação dos mesmos. No Bloco Unidos por 
Juazeiro o Vereador Renato Brandão lamentou o falecimento de Maria Emanuele Soares Dias e 
de seu primo Hésio Emanuel Santos Brand�o. O Vereador Luciano do Vale solicitou reforma da praça do Tancredo Neves, obras para o bairro Itaberaba, qualidade nas obras realizadas na 
infraestrutura da cidade, melhoria nas estradas do interior do Municipio e acessibilidade para 
os ônibus. Bloco Juazeiro em Asão o Vereador Nalvinho Leopoldo falou que as contas da 
Prefeitura ainda não foram votadas. Afirmou que se houver corrupção deve ser denunciado e 
mostrar com provas cabais. Solicitou uma reunião com a Prefeita para discutir a Administração Pública Municipal. O Vereador Gildásio Barão falou que esteve visitando em Maniçoba o 
deputado Federal Joäo Bacelar. Afirmou que quer analisar o contrato das linhas de ônibus do 
interior. Solicitou a aprovação do Projeto de Lei sobre tarifa social do SAAE. No Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador Gleidson Medrado falou que esteve na reunião em para discutin a 
questão dos professores do Municipio. O Vereador Alex Tanuri falou que faz parte da bancàda 

No horário dos 



e da Comissão desta Casa e não foi informado da reuniäo para discutir os problemas, da 

educação em Juazeiro. Teceu criticas a Prefeita Municipal. O Vereador Gleidson Azevédo 
também falou que a reunião com os professores não foi feita as escuras. Disse que é preciso de 

uma discussão técnica sobre o aumento para os professores. Finalizou falando que esteve em 

Salvador para discutir com seu partido que decisões serão tomadas diate das eleições deste 
ano. No Bloco Juazeiro unm Novo Tempo o Vereador Anibal lamentou as acusações feitas a aua 

pessoa como agressor. Lembrou do apoio do ex-Presidente desta Casa no aumento da alíquota 

de 11% para 14% para os trabalhadores em educação. Falou de sua integridade como cidadão 
e Policial Civil. Afirmou que está a favor dos professores. A Vereadora Neguinha da Santa Casa 
falou que ainda não chegou a esta Casa nenhum projeto da educação. Falou que tanto o 

Executivo como o Legislativo estão buscando uma solução para o problema dos professores. 
Afirmou que a Prefeita só vai dar um aumento que possa pagar, para não haver atraso salajial. 
Através de direito de resposta o Vereador Alex Tanuri falou que se errou pede perdão aos 
professores e se o aumento na alíquota está irregular que a atual gestão baixe a aliquota. O 

Vereador Amadeus Silva falou das conquistas sua como um centro Psiquiátrico e um novo Posto 

de saúde, reforma da cre:he. Informou que quatro ruas serão pavimentadas no bairro Novo 
Encontro, pavimentação da rua Novo Juazeiro. Reafirmou seu apoioa Prefeita Suzana Ramos, e 

ao Deputado Estadual Jordávio, Federal Adolfo Viana. Na Ordem do Dia foi aprovado pela 
maioria dos presentes a proposição: Projeto de Lei N° 3.724/2022 " Autoriza a abertura de 

Crédito adicional Especial e dá outras providências " de autoria do Executivo Municipal. 

Votaram contra ao referido Projeto de Lei acima mencionado os Vereadores: Mitu do Sindicato, 

Dr. Salvador e Alex Tanuri. Foi concedido um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra Yolanda 
Hésio e José Vieira de Bastos. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a 

Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em quinze de março de dois 

mil e vinte e dois. 



ACIPAL 

Ata da 7a (SÉTIMA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., 

realizada 
em dezesseis de março de dois mil e vinte e dois. O Senhor Presidente 

Lindemberg Souza Santos, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram 

os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 1 Secretário , 
Francinalvo 

Leopoldo do Carmo 2° Secretário, Francisco Assis de Almeida, Benedito Marques 
Magalhães, Aníbal Araújo, Clésio Alexandre de Carvalho, Dionísio Gomes de Araújo, 

Salvador Luiz de Carvalho, Gildásio dos Santos Soares, Gleidson Henrique Moraes,de 
Azevedo, Gleidson Rosa Medrado, Hltallo Rodrigues Marcelino, Jean Charles Gomes 
dos Santos, Lourival Alves Quirino, Luciano Siqueira Santos, Emerson José da Silya, 
Alecssandre Tanuri, Raimundo Nonato Trindade dos Santos, Amadeus dos Santos 

Silva, Valdeci Alves da Cruz. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior 
foram lidos os seguintes papéis: Projeto de Lei N° 3.725/2022" Denomina Praça 
Publica São João Batista, localizada no distrito de Juremal de autoria do Vereador 

Clésio Alexandre de Carvalho . Indicações de ns: 63 a 67, 73a 81/2022 de autoria dos 
Vereadores: Gleidson Azevedo, Mundeco, Bené Marques, Neguinha da Santa Casa. 
Moções de N°s: 16 a 18/2022 de autoria dos Vereadores: Gleidson Medrado e Hitallo 

Marcelino. A tribuna não foi usada no horário dos Vereadores inscritos, ficando 
transferidos os mesmos para a próxima Sessão. No horário das Lideranças no Bloco 

Juazeiro um Novo Tempo a Vereadora Neguinha da Santa Casa solicitou melhoria nas 
estradas vicinais do interior. Teceu críiticas a Rede Peba que não ocorre avanço: O 

Vereador Bené Marques informou que a Prefeita sinalizou obras importantes para o 

bairro Itaberaba e outros bairros na cidade. Citou as obras realizadas nos bairrods 
reformas das creches e escolas de Juazeiro. Bloco Unidos por Juazeiro o Vereador 
Hítallo Marcelino falou do seu apoio ao Deputado Omar Nascimento que trouxe mais 

de dez milhões através da Codevasf obras para Juazeiro. Informou que estàrá 
anunciando novas ações para Juazeiro. O Vereador Luciano do Vale falou que deseja 
que obras sejam realizadas em Juazeiro. Falou do seu compromisso com o povo de 
Juazeiro e com os seus eleitores. Disse que é seu desejo que o Executivo avance. 
Teceu criticas pela postura da Vereadora Neguinha. No Bloco Juazeiro em Ação o 
Vereador Nalvinho Leopoldo falou da guerra entre a Ucrânia e Rússia. Lamentou o 
impasse entre os professores e o poder publico, onde as crianças são prejudicadas. 
Informou que todos os Vereadores são a favor do piso salarial para os professores e 

que haja um consenso. O Vereador Gleidson Medrado assumiu os trabalhos da Mesa 
Diretora. O Vereador Mundeco falou de suas indicações beneficiando a Avenida Maria 
da Glória, Gaspar de Lemos e Avenida São João. Questionou a postura de um repótter 
que teceu criticas a sua pessoa. Através do direito de resposta a Vereadora Valdeci da 
Cruz solicitou respeito a sua pessoa. Lamentou o desrespeito a sua pessoa. No Bloco 
Juazeiro Mais Forte o Vereador Dr. Salvador Parabenizou sua mäe Elizabete Carvalho 
pelo seu aniversário e o Deputado Zó e pelas ações em prol dos estudantes. Teceu 
criticas ao Executivo Municipal 
funcionários com nivel superior estão exercendo duas funções que não é permitido. O 
Vereador Mitu do Sindic ato solicitou providências do SAAE pela falta d'água no bajrro 
Tabuleiro. Informou que algumas Localidades do interior a população está beberjdo 
água sem tratamento adequado. Reafirmou que é a favor da reinvindicação dos 
professores. Foi concedido um minuto de silêncio pelo falecimento da mãe de Chico 
Bito. Houve Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente em 
Exercicio encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-
Bahia., em dezesseis de-março de dois mil e vinte e dois. 

enfatizou que o SAMU está sucateado e que alguns 

Reeaolico> 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 8 (OITAVA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada em vinte e dois 
de março de dois mil e vinte e dois. O Senhor Presidente Lindemberg Souza Santos, declarou aberta a 
Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 19 
Secretário, Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário, Francisco Assis de Almeida, Benedito Marques 
Magalhães, Clésio Alexandre de Carvalho, Dionísio Gomes de Araújo, Salvador Luiz de Carvalho, Gildásio 
dos Santos Soares, Gleidson Henrique Moraes de Azevedo, Gleidson Rosa Medrado, Jean Charles Gomes 

dos Santos, Lourival Alves Quirino, Luciano Siqueira Santos, Emerson José das Silva, Alecssandre Tanuri, Amadeus dos Santos Silva, Valdeci Alves da Cruz. Estiveram ausentes os Vereadores: Hitallo Marcelino 
Raimundo Nonato T, dos Santos. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os 
Seguintes papéis: Documentos justificando as ausências dos Vereadores: Hítallo Marcelino e Raimundo 
Nonato T, dos santos.. Após a leitura e aprovação da ata da Sessão anterior foram lidos os seguintes 
papéis: Indicagões de n's: 83 a 86/2022 de autoria dos Vereadores: Nalvinho Leopoldo ; Mitú do Sindicato, 
Requerimento Na 05/2022 Ne "Requer vista do Projeto de lei que trata do piso salarial" de autoriá do 
Vereador Alex Tanuri. Projeto de Lei Ne 3.729/2022 "Altera a redação do art. 1 da lei Ne 2.680/2017 de 
autoria do Vereador do Vereador Benedito Marques Magalhães. Horário dos Vereadores inscritos 
Vereador Francinalvo Francinalvo Leopoldo do Carmo O Vereador Nalvinho Leopoldo falo de sua 

conquista de uma emenda do Deputado Mário Negro Monte Júnior de um milhão e oitocentos mil reais 
para o abastecimento de água para o Morrão. Falou do papel do Vereador nesta Casa e de suas conqui_tas 

para a sede e para o interior do município. O Vereador Dionísio Gomes falou da necessidade de discutir 

com a Comissão de Educação para e automaticamente ser levado a votação o Projeto do piso dos 

professores. O Vereador Mitú do Sindicato falou do dia mundial da água. Solicitou melhoriai do 
abastecimento d'água nos bairros de Juazeiro. Informou que o Projeto de reajuste no piso dos professores 

será discutido com a Comissão de Educação e a APLB e logo após submetido a votação. Lamentou que as 
aulas ainda não começaram em Juazeiro. Questionou o contratos com a empresa EPIC. No Tempo do 

Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador Alex Tanuri questionou o termo usado no Projeto "Adequações 
Administrativas". Criticou a retirada das conquistas dos professores no referido Projeto de Reajuste dos 
Professores. Teceu críticas a administração da Prefeita Municipal. Solicitou que o Projeto de lei acima seja 

discutido com a Comissão de Educação desta Casa. O Vereador Dr. Salvador lamentou os esgotos a céu 

aberto no bairro Antônio Guilhermino e a falta d'água na cidade. Falou que é contra o referido Projeto 

da Educação que prejudica os professores. Solicitou a reforma administrativa. O Vereador Gleidson 
Medrado falou da discussão om a APLB do Projeto da educação. Solicitou uma discussão ampla para se 

chegar a um consenso sobre o mesmo. Bloco Juazeiro um Novo Tempo a Vereadora Neguinha da Santa 
Casa teceu criticas a Rede Peba. Informou sobre suas visitas a hospitais e postos de saúde de Juazeiro. 
Lamentou a situação dos pacientes no Hospital sOTE, Solicitou o funcionamento das ambulânciaslem 
Juazeiro. Questionou que a UTI Neonatal vai ser construí no Hospital Regional. Finalizou falando da 
necessidade dos professores, Executivo Vereadores cheguem a um consenso. 0 Bloco Unidos por 
Juazeiro abdicou do seu teinpo. No Tempo Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Nalvinho Leopoldo 
solicitou que haja uma discussão com a classe dos professores para se chegar a um denominador comum 
e que o Executivo possa pagar. Afirmou que não é desejo de nenhum Vereador prejudicar os professores. 
o Senhor Presidente solicitou da APLB uma comiss�o com dez professores para discutir coma Comissão 
de Educação e demais Vereadores. Não houve Ordem do Dia. O Senhor Presidente convocou os 
Vereadores e uma Comissão de dez professores com a APLB para discutir o Projeto do reajuste dos 
Professores. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da 
camara Municipal de Juazeir>-Bahia., em vinte e dois de março de dois mil e vinte e dois. 

Aurela 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 92 (nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada 
em vinte e três de março de dois mil e vinte e dois. O Senhor Presidente Lindemberg 
Souza Santos, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes 
Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 19 Secretário, Francinalvo Leopoldo do Carmo 
2 Secretário, Francisco Assis de Almeida, Clésio Alexandre de Carvalho, Dionisio 
Gomes de Araújo, Gildásio dos Santos Soares, Gleidson Rosa Medrado, Jean Charles 
Gomes dos Santos, Lourival Alves Quirino, Luciano Siqueira Santos, Gleidson Azevedo, 
Emerson José das Silva, Alecssandre Tanuri, Amadeus dos Santos Silva. Estiveram 
ausentes os seguintes Vereadores: Bené Marques,_Raimundo Nonato T. dos Santos, 
Salvador Luiz de Carvalho, Hítalo Marcelino, Neguinha da Santa Casa. Após a leitura 
e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os seguintes papéis: Parecer N? 
05/2022 das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Fiscalização sobre 
o Projeto de Lei N® 3.726/2022. Indicações de N9s 87 a 89/2022 de autoria dos 
Vereadores: Lourival Quirino, Renato Brandão. Documento Justificando a ausênciajdo 
vereador Raimundo Nonato T. dos Santos Of. N 003 CMI/GV n® 003CMJ/GV O05/2022 
justificando a ausência do Vereador Salvador Luiz de Carvalho. No horário dos 

Vereadores inscritos o Vereador Alex Tanuri falou da reunião dos de alguns vereadores, 
a APLB e com o Procurador do Município buscando entendimento sobre o Projetoo 
dos Professores. Solicitou que a Comissão de Educação se reúna para discutir o Projeto 
onde estão sendo retirados direitos dos professores. Teceu criticas a Prefeita Municipal 
que prejudica os cidadãos juazeirenses. No horário das Lideranças no Bloco Juazeiro 
Mais Forte O Vereador Mitú do Sindicato teceu críticas ao Executivo Municipal que tira 
direitos adquiridos e construidos pelos professores. Solicitou da Prefeita sensibilidade 

com a reivindicação dos professores. Os demais blocos abdicaram do seu tempo. Na 
ORDEM DO DIA foi aprovado por unanimidade dos presentes o Projeto de Lei N° 
3.626/2022 "Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder revisão e 
reajuste geral nos proventos e no padrão inicial das carreiras dos 
servidores públicos municipais" de autoria do Executivo Municipal. Nada 
mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em vinte e três de março de dois mil e vinte e 

dois. 

Ymo.dtr 



PAL UNICIP 

ESTADO DA BAHIA 

Ata da 10 (DÉCIMA) Sessäo Ordinária da Cámara Municlpal de Juazelro-Bahia., 
realizada em vinte e nove de março de dois mil e vinte e dois. O Senhor Presidente 

Lindemberg Souza Santos, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram 
05 seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 1 Secretário, Francinalvo 

Leopoldo do Carmo 2° Secretário, Francisco Assis de Almeida, Benedito Marques 

Magalhães, Dionísio Gomes de Araújo, Salvador Luiz de Carvalho, Gildásio dos Santos 
Soares, Gleidson Rosa Medrado, HÍtallo Rodrigues Marcelino, Jean Charles Gomes dos 
Santos, Luciano Siqueira Santos, Emerson José da Silva, Alecssandre Tanuri, Raimunido 
Nonato Trindade dos Santos, Amadeus dos Santos Silva, Valdeci Alves da Cruz. Apósa 

leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os seguintes papéis: Histórico 
do radialista Raimundo Amarildo pelos 57 anos de rádio. Moções de N° 19 a 21/2022 
de autoria dos vereadores: Neguinha da Santa Casa, Renato Brandão e Indicações|de 

n9s: 91 a 93/2022 de autoria dos Vereadores: Renato Brandão, Neguinha da Santa Casa. 

Documento justificando a ausência do Vereador Clésio Carvalho. 

Nereadores inscritos. No Bloco Unidos por Juazeiro o Vereador Renato Brandão falou 
da importância da privatização dos cartórios e da Moção de congratulações pelos dez 

anos de serviços privatiz ados. Informou que palestrou na Horta Orgânica do João Paulo 
II Desafios da Mulher e seu protagonismo. Finalizou falando das visitas do Ministros 
Tarcísio e João Roma para tratar sobre a Travessia Urbana de Juazeiro. O Vereador 
Hítallo Marcelino questionou a demora da duplicação da BA 210. Solicitou providênicia 
do Governo do Estado. O Vereador Gildásio Soares assumiu os trabalhos da Mesa. No 

Não houve 

Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Dionísio Gomes falou que não acredita que o 
Projeto do Anel Viário saia esse ano por conta da burocracia. O Vereador Nalvinho 
Léopoldo falou que acredita na construção do anel viário. Solicitou agilidade nos 

serviços da BA 210. o Vereador Gildásio Barão falou do dia Mundial do Autismo. 
Solicitou a aprovação de seu Projeto de lei que trata de horário Especial para pessoas 
cuidadoras de deficientes. O Bloco Juazeiro Mais forte abdicou do seu tempo. No Bloco 
Juazeiro Um Novo Tempo o Vereador Bené Marques afirmou que acredita ina 
construção do anel viário conquista da Prefeita Suzana Ramos juntamente com o 

Executivo Federal. A Vereadora Neguinha da Santa Casa agradeceu a Prefeita Suzana 
pelas conquistas da Prefeita Suzana Ramos a exemplo do anel viário seguindo os 
trâmites legais. Teceu «ríticas a Rede Peba . Não houve Ordem do Dia .Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente em exercício encerrou a Sessão. Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em vintee nove de março de dois mil e vinte e 

dois. 



C 

ESTADO DA BAHIA 
Ata da 11 (DECIMA PRIMEIRA) Sessäo Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada em trinta de março de dois mile vinte e dois. O Senhor Presidente Lindemberg Souza Santos, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 1° Secretário, Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário Francisco Assis de Almeida, Benedito Marques Magalh�es, Clésio Alexandre de Cavalho, Dionísio Gomes de Araújo, Salvador Luiz de Carvalho, Gildásio dos Santos Soares, Gleidson Henrique Moraes de Azevedo, 
Marcelino, Lourival Alves Quirino, Luciano Siqueira Santos, Emerson José da Silva, Alecssandre Tanuri, Amadeus dos Santos Silva, Valdeci Alves da Cruz. Estavam ausentes nesta Sessão os Vereadores: Raimundo Nonato T. dos Santos, Gleidson Medrado, Jean Charles G. dos Santos, Anibal Pereira de 
Araújo. 
seguintes papéis: Documento justificando a ausência do Vereador Anibal Araújo. Documento justificando a ausência do Vereador Raimundo Nonato T. dos Santos 
Medrado. Parecer n° 07/2022 da Comissão de Justiça e Redação sobreo Projeto de Lei N° 3.725/2022. Parecer em Conjunto n° 08/2022 das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Fiscalização, sobre o Projeto de Lei N° 3.728/2022. PRO.JETO DE LEI N° 3.730/2022 "Estrutura a Gratificação de Fiscalização Ambiental GFA atribuida aos servidores efetivos ocupantes dos cargos de Fiscal de Obras, Fiscal de Posturas e Fiscal de Saneamento do Municipio de Juazeiro/BA e dá outras providências.; PROJETO DE LEI N° 3.731/2022 "Altera e revoga dispositivos da Lei Municipal n° 2.607, de 31 de março de 2016 do Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração (PCCR) direcionado aos servidores públicos permanentes da Guarda Municipal da Prefeitura Municipal de Juazeiro e dá outras providéncias. PROJETO DE LEI N° 3.732/2022 "Reenquadra os servidores efetivos titulares do cargo de Secretário Escolar, cria a Gratific ação de Porte Escolar e dá outras providências. Os quatro Projetos de autoria do Executivo Municipal. No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Mitú do Sindicato teceu criticas pela falta do abastecimento d'água em Juazeiro. No horário das Lideranças no Bloco Juazeiro um Novo tempo o Vereador Bené Marques Convidou a todos para participar do título de cidadão Juazeirense ao Capitão Fagner Castro. 

Vereador Assis da Polo lamentou a postura do Secretário Charles Leal pela questão das manilhas no Salitre. Solicitou providência da Prefeita sobre o assunto. Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Dionisio Gomes solicitou uma reforma administrativa nos Secretários. Falou da importância para Juazeiro do anel viário. O Vereador Nalvinho Leopoldo solicitou através de indicação a remuneração para os Presidentes de bairros, gratuidade no transporte urbanos e na Zona Azul. Sugeriu que seja colocado o nome de Flávio Luiz no anel viário de Juazeiro. No Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador Dr. Salvador solicitou da Prefeita Municipal melhoria nas estradas do interior do municipio. Finalizou falando da organização juntamente com o Deputado Zó do campeonato do 

Hitallo Rodrigues 

Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os 

Oficio 005/Gab/GM justificando a ausência do Vereador Gleidson 

No Bloco Unidos por Juazeiro o 



interior que será realizado no distrito de Itamotinga. O Vereador 
Azevedo falou da visita em Juazeiro dos Ministros Tarcisio e João Roma. Afirmou que acredita na Travessia urbana. Finalizou falando que vai realizar o 
cadastro de pessoas carentes para receber cestas básicas, como também 
colocar seu salário a disposição da população do bairro alto da Aliança. Na 
Ordem do Dia foram aprovadas as seguintes proposições: Projeto de Lei N° 
3.725/2022 "Denomina praça pública São João batista, localizada no distrito de Juremal" de autoria do Vereador Clésio Alexandre de Carvalho. Pareceres orais das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Fiscalização, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo e o PROJETO DE LEI N° 3.728/2022 
Institui no âmbito municipal o Programa de Parcelamento Incentivado- PPI comn vistas à regularização de eventuais débitos de concessionários e ou 
permissionários, bem como de atividades de comércio ambulante e transporte 
manual do Mercado do Produtor, feiras livres, mercados e Camelódromo junto à 
Autarquia Municipal de Abastecimento - AMA e dá outras providéncias. 

Pareceres orais das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e 
Fiscalização, Educação, Cultura Esporte e Turismo sobre os Projetos de Leis 
3.730, 3731 e 3.732/2022. Aprovado os projetos PROJETO DE LEI N° 3.730/2022 "Estrutura a Gratificação de Fiscalização Ambiental GFA atribuida 
aos servidores efetivos ocupantes dos cargos de Fiscal de Obras, Fiscal de 
Posturas e Fiscal de Saneamento do Municipio de Juazeiro/BA e dá outYas 
providências.; PROJETO DE LEI N° 3.731/2022 "Altera e revoga dispositivos 
da Lei Municipal n° 2.607, de 31 de março de 2016 do Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração (PCCR) direcionado aos servidores públicos 
permanentes da Guarda Municipal da Prefeitura Municipal de Juazeiro e dá 

outras providências. PROJETO DE LEI N° 3.732/2022 "Reenquadra los sevidores efetivos titulares do cargo de Secretáio Escolar, cria a Gratificação de Porte Escolar e dá outras providéncias. Os quatro Projetos de autoria do Executivo Municipal. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerrou 
a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em trinta de março de dois mil e vinte e dois. 

Gleidson 

pu 
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CIPAL 

ESTADO DA BAHIA 
Ata da 12 (DECIMA SEGUNDA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Juazeiro-Bahia., realizada em cinco de abril de dois mil e vinte e dois. 
O Senhor Presidente em Exercicio Gildásio dos Santos Soares, declarou aberta 
a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato 

Luiz Brandão Régis 1° Secretário, Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário 

, Francisco Assis de Almeida, Benedito Marques Magalhães, Clésio Alexandre 
de Carvalho, Salvador Luiz de Carvalho, Hltallo Rodrigues Marcelino, Lourival 

Alves Quirino, Luciano Siqueira Santos, Emerson José da Silva, Alecssandre 

Tanuri, Raimundo Nonato T. dos Santos, 
Charles Gomes dos Santos, Anibal Prereira de Araújo, Gleidson Rosa Medrado 
Estavam ausentes nesta Sessão os Vereadores: Lindemberg Souza dos 
Santos, Gleidson Azevedo, Vaideci A. da Cruz. Documento de Justificativa 
justificando a ausência do Vereador Gleidson Henrique M. de Azevedo. 
Documento justificando a ausência do Vereador Lindemberg de Souza Santos 
Moções de n°s: 23 a 25/2022 de autoria dos Vereadores: Renato Brandão, Assis 
da Polo, autoria dos Vereadores: Renato Brandão. Não houve Vereadores 

Amadeus dos Santos Silva, Jean 

inscritos. Os Blocos Juazeiro Mais Forte, Juazeiro Um novo Tempo 
abdicaram do seu tempo. No Bloco Unidos por Juazeiro o Vereador Assis da 
Polo parabenizou Vera de Maria Maga pela conquista do primeiro lugar no 
Programa The Voice Mais, motivo esse que engrandeceu o Vale do São 
Francisco e o Nordeste. O Bloco Tempo e Juazeiro em Ação abdicou do seu 

tempo Não houve Ordem do dia. Nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente em Exercicio encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Juazeiro-Bahia., em cinco de abril de dois mil e vinte e dois 

eveaatier 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 13 (D�CIMA TERCEIRA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada em doze de abril dois mil e vinte e dois. O Senhor Presidente Lindemberg Souza Santos, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis (1° Secretário, Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário, Amadeus dos Santos Silva, Aníbal Pereira de Araújo, Benedito Marques Maçalhães, Clésio 
Araújo, Emerson José da Silva, Raimundo Nonato T. dos santos, Francisco Assis de 
Almeida, Gildásio dos Santos Soares, Gleidson Henrique Moraes de Azevedo, Gleidson 
Rosa Medrado, Jean Charles Gomes dos Santos, Luciano Siqueira, Valdeci Alves da 
Cruz. VEREADORES AUSENTES: Lourival Quirino, Hitalo Marcelino, Alex Tanuri e Dr. 
Salvador. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os 
seguintes papéis: Justificativa de ausência do Vereador Lourival Quirino, Projeto de Lei 
N° 3. 733/2022 "Denomina logradouro público situados no bairro João Paulo Il nesta 
cidade" de autoria do Vereador Francinalvo Leopoldo do Carmo; Projeto de lei N° 
3.724/2022 "Institui o Dia Municipal de conscientização sobre as pessoas com sindrome 
de Down no âmbito do Municipio de Juazeiro/BA, e dá outras providências" de autoria 
do Vereador Renato Brandão. Projeto de Resolução N° 05/2022 "Conceder o titulo de 

Alexandre de Carvalho, Dionisio Gomes de 

Cidadão Juazeirense. Comenda Barão Homem de Melo ao Coronel /PM Walter Santos 
Araújo, pelos relevante:. e inestimáveis serviços prestados ao municipio de Juazeiro/ 
Bahia e dá outras proidências" de autoria do Vereador Anibal Pereira de Araújo. Indicações de N°S. 99 a 145/2022 de autoria dos Vereadores: Anibal Araújo, Dr. 
Salvador, Renato Brancão, Neguinha da Santa Casa, Nalvinho Leopoldo. No horário 
dos Vereadores inscritos o Vereadores inscritos o Vereador Nalvinho Leopoldo solicitou 
a criação de UBS- Prefeituras para os distritos. No horário das Lideranças No Bloco 
Juazeiro em Ação Vereador Nalvinho Leopoldo solicitou reforma administrativa nas secretarias da Prefeitura Municipal. Falou que é favor de Sessões itinerantes. Bloco 
Parlamentar Juazeiro Mais Forte abdicou. O Bloco Juazeiro Um Novo Tempo o 
Vereador Aníbal Araújo parabenizou o trabalho realizado pela Prefeita Municipal. 
Solicitou um Posto de Saúde no Rodeadouro. A Vereadora Neguinha da Santa Casa. 
Enfatizoua necessidade: de modernização dos CAPS de Juazeiro. Solicitou um minuto 
de silêncio por Lorena Araújo. Falou das Moções a Vera de Maria Maga e a Dom 
Geraldo 
partido dos Trabalhado res por Ihe conceder três mandatos. Questionou na época o 

porque o Vereador Le nardo Bandeira não foi punido por não apoiar o governo Informou que a Executiva do Partido dos trabalhadores poderá tomar algumas decisões 
sobre sua postura politic a. O Vereador Luciano do Vale agradeceu a Prefeita Municipal 
por atender sua indicação para a reforma doa praça do Tancredo Neves. Falou do 
Projeto de Lei 3.724/2022 que beneficia o Portador de Sindrome de Down. Da 

importância da aprovação do projeto de Lei N° 3.721/2022. Na ORDEM DO DIA foram 
aprovadas as seguintes proposições: PROJETO DE LEI N° 3.721/2022 "Dispõe sobre 
atendimento prioritários aos advogados nas às agéncias bancárias, repartições dos 
órgãos públicos diretos e indiretos do Municipio de Juazeiro". Senhor Presidente 
informou que no dia treze deste não haverá Sessão, ocasião da quaresma conforme 
tradição católica, logo após declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões da Cámara Municipal de Jazeiro-Bahia., em doze de abril de dois mil e vinte e dois 

No Bloco Uidos por Juazeiro o Vereador Jean Gomes agradeceu ao Ju 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 

ESTADO DA BAHIA 

Ata da 142 (DÉCIMA QUARTA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro 

Bahia., realizada em dezenove de abril de dois mil e vinte e dois. O Senhor Presidente 

Lindemberg Souza Santos, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram 

os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 1° Secretário 

Leopoldo do Carmo 2° Secretário 

Magalhães, Clésio Alexandre de Carvalho, Dionisio Gomes de Araújo, Gleidson 

Azevedo, 
Marcelino, Jean Charles Gomes dos Santos, Lourival Alves Quirino, Luciano Siqueira 

Santos, Emerson José das Silva, Alecssandre Tanuri, Raimundo Nonato Trindade dos 

Santos, Aníbal Arat jo, Valdeci Alves da Cruz. Vereadores ausentes: Dr. Salvador 

com justificativa e Arradeus Silva. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, 
foram lidos os seguintes papéis: Indicações de N°: 146/2022 de autoria do Vereador 
Mundeco. No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Alex Tanuri falou dos 
indicios de fraude no governo Municipal. Questionou a aprovação do Projeto de Lei N° 
3.721/2022 por ser inconstitucional. No horário das Lideranças o Tempo do Bloco 

Unidos Por Juazeiro o Vereador Luciano do Vale lamentou o tratamento recebido por 
sua pessoa por integrantes da gestão Municipal no bairro Itaberaba. Teceu criticas a 

administração e postura de servidores do mercado do produtor. O Vereador Jean 
Gomes novamente falo sobre sua situação no partido dos trabalhadores dessa vez uma 

nota veiculada na imprensa da juventude petista. O Vereador Renato Brandão falou do 

projeto da policia mlitar com a gestão Municipal para beneficiar a educação - Escola 
Compartilhada cívico militar. O Vereador Gleidson Medrado assumiu os trabalhos da 
Mesa Diretora. No Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Dionísio Gomes falou sobre 
a importância da aprovação do Projeto de Lei N° 3.721/2022. Mencionou a importância 

do principio da paridade. Vereador Naivinho Leopolldo falou que o projeto de lei N° 
3.721/2022 foi baseado num estudo realizado pela OAB e que não é a favor da 
revogação do mes no. No Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador Alex Tanuri 
questionou a politice salarial da gestão Municipal, para os professores. Afirmou que os 
bancos devem privilegiar o povo e não uma classe. No Tempo do Bloco Juazeiro Um 
novo Tempo a Vereadora Valdeci da Cruz teceu críticas ao Governo Estadual referente 
a saúde Juazeiro. Solicitou a finalização da regulação nos hospitais de Juazeiro. O 
Vereador Bené Marques falou das obras realizadas em duas creches no bairro 
Itaberaba. Explicou como acontecia as obras no governo passado e como está 
acontecendo na gest�o atual. Parabenizou a prefeita pelas obras realizadas em 
Juazeiro. Não havendo Ordem do Dia o Senhor Presidente ad hoc encerrou a Sessão. 

Francinalvo 
Francisco Assis de Almeida, Benedito Marques 

Gildásio dos Santos Soares, Gleidson Rosa Medrado, Hltallo Rodrigues 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro -Bahia em dezenove de abril de 
dois mil e vinte e deis 

' 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 15 (DÉCIMA QUINTA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada em vinte de abril de dois mil e vinte e dois. O Senhor 

Presidente em Exercicio Gildásio Soares Santos declarou aberta a Sessão 

onde compareceram os seguintes Vereadores: Gleidson Medrado 1 
Secretário ad hoc, Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário, Francisco Assis de 
Aimeida. Benedito Marques Magalhães, Hitallo Rodrigues Marcelino, Jean Charles 
Gomes dos Santos, Luciano Siqueira Campos, Emerson José da Silva, Amadeus dos 

Santos Silva, Valdeci A ves da Cruz., Anibal Pereira de Araújo, Alex Tanuri, Lourival A. 

Vereadores Ausentes: Raimundo Nonato T. dos Santos, Dionisio Gomes, 
Clésio A. Carvalho, Salvador Luiz de Carvalho, Lindemberg Souza Santos, Gleidson 

Azevedo, Renato Brandão. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior foram 
lidos os seguintes papeis: Documento justificando a auséncia do Vereador Clésio A. de 

Carvalho; Oficio n° O01/2022 justificando a ausência do Vereador Raimundo Ronato T. 

dos Santos; Oficio justificando a ausência do Vereador Lindemberg Souza dos Santos 
Documento justificando a auséncia do Vereador Renato Brandão. No horário dos 

Vereadores inscritos o Vereador Bené |Marques parabenizou a senhora Gilmária por 
resolver os problemas do posto de saüde no Jardim Primavera. Bloco Parlamentar 

abdicou do seu tempo. Bloco Juazeiro em Ação o 

Vereador Nalvinho Leopoldo solicitou uma audiência Pública para resolver essa 
problemática. Lamentou o acidente grave sofrido por um popular nas proximidades do 
Atacadão e que necessitou de atendimento do SAMU que demorou três horas para ser 

atendido, que após ser atendido no Hospital Trauma teve que ir para casa e a familia 

Ordinária, 

Quirino 

Juazeiro um Novo Tempo 

pagou dez mil reais para o mesmo realizasse a cirurgia. O Vereador Lourival Quirino 

solicitou ação no bairro Angari e recapeamento asfaltico de quatro ruas e limpeza na 
rua Tiradentes para a Meia maratona Tiradentinho no bairro Santo Antônio. No Bloco 

Unidos Por Juazeiro o Vereador Hitallo Marcelino convidou a todos para participar da 
Festa do vaqueiro no próximo final de semana no bairro Dom José Rodrigues. O 

Vereador Luciano do Vale solicitou a construção de uma passagem molhada para o 

bairro Itaberaba e os residenciais um 

Vereador Alex Tanuri convidou a todos para verificar a situação de três bairros Alto de 

dois e três. No tempo Juazeiro Mais Forte o 

Alencar, Itaberaba e Country Club . Também teceu criticas a politica salarial do Executivo 

Municipal por parte dos professores. O Vereador Mitu do Sindicato teceu criticas pela péssima 

qualidade nos serviços realizados nas estradas pelo Executivo Municipal no Salitre. Também 

falou dos indicios de corrupção neste governo. O Vereador Gleidson Medrado enalteceu o papel 

do deputado Diêgo Coronel, Angelo Coronel que vem contribuindo para a execução de obras 

para o povo de Juazeiro na sede e no interior de Juazeiro. Informou que acontecerá o 

saneamento do bairro Pedro Raimundo fruto de emendas desses deputados. Nada mais 

havendo tratar o Senhor P esidente em Exercicio encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Juazeiro-Bah a., em vinte de abril de dois mil e vinte e dois. 

pu 
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CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 16 (DECIMA SEXTA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada em vinte e seis de abril de dois mil e vinte e dois. O 

Sessão Senhor Presidente Lindemberg Souza Santos, declarou aberta a 

Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão 
Régis 1° Secretário, Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário, Benedito 

Marques Magalhaes, Clésio Alexandre de Carvalho, Dionisio Gomes de Araújo, 
Gildásio dos Santos Soares, Gleidson Rosa Medrado, Anibal Pereira de Araújo, 
Hltallo Rodrigues Marcelino, Jean Charles Gomes dos Santos, Luciano Siqueira 

Emerson José da Silva, Raimundo Nonato Trindade dos Santos, 
Valdeci Alves da Cruz. Ausentes: Gleidson 

Santos 
Amadeus dos Santos Silva, 
Azevedo, Francisco Assis de Almeida, com justificativas abaixo; Moção de 

Pesar N° 31/2022 e 51/2022 de autoria do Vereador Mitú do Sindicato e 
Dr. Comunicado justificando a ausência do Vereador Francisco de Assis 

Salvador. Parecer Projeto de Resolução N° 03/2022 "Concede o Titulo de 
Cidadão Juazeirense ao Senhor Elmar Nascimento, deputado Federal em 
reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao municipio de Juazeiro" de 
autoria do Vereador Hitallo Marcelino; Parecer N° 9/2022 da Comissão de 
Justiça e Redação e o Projeto de Lei N° 3.729/2022 de autoria do Vereador 
Benedito Marques Magalhães "Altera a Redação do Art. 1° da Lei n° 2.680/2017 
Parecer N° 33/2022 da Comissão Permanente de Justiça e Redação sobre o 
Projeto de Lei N° 3.733/2022 de autoria do Vereador Francinalvo Leopoldo 
Carmo "Denomina logradouro situados no bairro no bairro João Paulo I1. 
Indicações de n°s 149 a 152/2022 de autoria dos Vereadores: Jean Gomes e 
Anibal Araüjo. No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Bené Marques 
falou que os Deputados lutem para que o projeto de pavimentação de cinquenta 
e quatro ruas dos bairos de Itaberaba, Tabuleiro Monte Castelo e adjacências 
seja concretizado. O Vereador Mitu do Sindicato falou das obras realizadas pelo 
governo do Estado nas áreas de infraestrutura e educação e saúde em Juazeiro. 
O Vereador Dr. Salvador parabenizou os senhores: Justino vencedor, Edson 
Amaro e todos que participaram da meia Maratona Tiradentes. Solicitou que 
houve falta de divulgação e que se melhore a recepção. Teceu criticas a gestão 
municipal pela falta de apoio. Informou da vinda do Govemado Rui Costa e das 
obras que vai ser realizadas por ele. O Vereador Alex Tanuri falou que logo que 
chegue o Projeto referente ao Rio Jordão seja votado. Teceu criticas a gestão 
Municipal. Informou que a prefeitura está no Serasa e não vai poder receber 
obras. Questionou que o parque de Juazeiro não foi terminado.No horário das 
Lideranças o tempo do Bloco Juazeiro Mais forte abdicou do seu Tempo. No 
Bloco Um Novo Tempo por Juazeiro o Vereador Anibal Araújo falou que sua 
luta politica surgiu no Sol Nascente. Afirmou que não vai permitir, nem a Prefeita 
Suzana Ramos a derrubada das casas do Rio Jordão. Parabenizou a 
Comissão. A Vereadora Valdeci da Cruz falou da luta das pessoas do rio Jordão. 
Falou da dificuldade das mulheres grávidas e da UTI Neo-Natal em Juazeiro. O 
Vereador Amadeus Silva falou que tentou a regulação para a senhora 
mesma veio a falecer assim como outros. Teceu criticas ao Govemo do Estado 
e a regulação da rede Peba. Afirmou que é regulação da morte. Solicitou a 
construção de um novo hospital para a região Norte da Bahia em Juazeiro. No 

e a 
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tempo do Bloco Unidos Por Juazeiro o Vereador Luciano do vale solidarizou 
com os moradores do Rio Jordão. Disse que esteve em Mandacaru e três 
populares teceram criticas a sua pessoa. Questionou a falta d'água naquela localidade. Solicitou patrolamento de Mandacaru a Porto de Pedra. O Vereador 
Renato Brandão falou da lei que beneficia o Rio Jordão e ver legalmente o 
melhor caminho. Corpo de apoio e cooperação técnica com a Secretaria de 
Educação e Polícia Militar que vai beneficiar as Escolas CAIC e Paulo VI. 
Parabenizou a CEPAC pelos vinte e um anos. Finalizou falando do evento sobre 
a importância do Dia do Choro realizado no Museu de Juazeiro.. O Vereador 
Hitalllo Marcelino falou do apoio aos moradores do Rio Jordão. Informou sobre 
as providências que estão sendo tomadas para aquela comunidade. Afimou 
que a prefeita vai estar com a comunidade acima mencionada apesar da açãoo 
judicial. Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Dionísio Gomes explicou sobre 
tramites legais para ser resolvido essa problemática dos moradores do Rio 
Jordão. Lamentou o falecimento da paciente de dengue vomitando sangue sem 
exame de sangue. Lamentou que Juazeiro tem dois deputados mas com pouco 
trabalho. Teceu criticas ao Govermo Estado pela situação das estadas do Salitre 
e da BA 210 Foi concedido 
Lyssanne da Silva Brito. Nada mais havendo a tratar o Senhor presidente 
encerou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., 
em vinte e seis de abril de dois mile vinte e dois. 

um minuto de silêncio pelo falecimento de 
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Estado da Bahia 
Ata da 17 (DÉCIMA SÉTIMA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-

Bahia., realizada em vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois. 0 
Senhor Presidente Lindemberg Souza Santos, declarou aberta a Sessão Ordinária, 

onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 19 Secretário 

,Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário, Francisco Ass 
Marques Magalhães, Clésio Alexandre de Carvalho, Dionisio Gomes de Araújo, Gildásjo 

dos Santos Soares, HÍtallo Rodrigues Marcelino, Jean Charles Gomes dos Santos 
Lourival Ahves Quirino, Raimundo Nonato Trindade dos Santos, Amadeus dos Santos 

de Almeida, Benedito 

Silva, Valdeci Alves da Cruz. Estiveram ausentes com justificativas: Alex Tanuri, Dr. 

Salvador, Mitu do Sindicato, Gleidson Azevedo e Gleidson Medrado. Após a leitura e 

aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os seguintes papéis: Oficio CMJ/GM 

N 05/22 justificando a ausência do Vereador Alex Tanuri. Documento justificando a 
ausência do Vereador Luciano do Vale. Documento Justificando a ausência do Vereador 

Gleidson Azevedo. Oficio ne 008/2022/GAB/GM de autoria do Vereador Gleidson 

Medrado justificando sua ausência. Oficio n? 011/GM N° 11/2022 justificando a 

ausência do Vereador Emerson José da Silva. Oficio 004/CMJ/GM ne 05/2022 
justificando a ausência do Vereador Salvador Luiz de Carvalho. Indicações de n9 153 a 

160/2022 de autoria dos Vereadores: Renato Brandão, Dionísio Gomes, Nalvinho 

Leopoldo. Moção de Aplausos ne 32 e 33/2022 de autoria do Vereadores: Mundeco e 
Renato Brandão. A tribu na não foi usada no horário dos Vereadores inscritos. No Bloco 

Juazeiro em Agão o Vereador Nalvinho Leopoldo cobrou providência das autoridades 

constituídas e da Comissão de Proteção e Defesa do Consumidor sobre o valor que os 

consumidores pagam por sacolas com propagandas nos estabelecimentos comerciais 

de Juazeiro. o Vereador Gildásio Soares falou que o deputado João Bacelar ouviu as 

reivindicações do povo de Maniçoba. Informou que estará em Salvador buscando 

recursos no valor de vinte e oito milhões para a construção de uma usina de energia 

solar foto voltaica. Novamente cobrou que seja votado o Projeto de Lei que beneficia 
os cuidadores de deficientes. O Vereador Mundeco falou de sua Moç�o de Aplausos a 

Antonio Luiz da Costa. A tribuna não foi usada pelo Bloco Juazeiro Mais Forte. No Bloco 

Juazeiro um Novo Tempo o Vereador Bené Marques falou da inauguração da UBS nó 
bairro Parque Residencial. Convidou a todos para se fazer presente na Via Show onde 
estará presente o Candidato a Governador do Estado ACM-NETO, os deputados, 

Nereadores e lideranças que apoiam essa candidatura .A Vereadora Neguinha da Santa 
Casa falou do atendimento e acompanhamento por sua pessoa de uma paciente na 

UPA e foi medicada e levada para a sala vermelha Informou que a mesma recebeu 

toda a atenção e medicamento. Questionou o processo de regulação. Lamentou o 

falecimento da mesma. Citou a inauguração da UBS no Parque Residencial . teceu 
criticas a Rede Peba e mencionou que dia doze de maio é destinado o dia da 

Fibromialgia e Técnico em enfermagem. No Bloco Unidos Por Juazeiro o Vereador 
Assis da Polo teceu critic as a presença do Governador Rui Costa que vem lançar obras e 

não inaugurar. Falou do seu apoio ao candidato para a Governado da Bahia ACM-NETO, 
O Vereador Jean Gomes falou de sua indicação para pavimentação de algumas ruas de 



Estado da Bahia 
Juazeiro. Afirmou que conseguiu uma Emenda Parlamentar de Nelson Pelegrino, mas 

na época Juazeiro não foi beneficiada porque estava no Serasa dos municipios. O 

Vereador Hitallo Marcelino agradeceu a todos que apoiaram a festa dos Vaqueiros. 

Solicitou da Comissão de saúde uma visita a UBS no bairro Dom José Rodrigues. Teceu 

criticas as promessas eleitoreiras do Governo Rui Costa. Na Ordem do Dia foram 

áprovadas por unanimidade dos presentes as seguintes proposições: Projeto de Lei 
N° 3.729/2022 " Altera Redação do art. 19 da Lei Ne 2680/2017, art. 19, o Riacho que 

tem início na rua Zero no bairro Alto do Cruzeiro e finaliza em toda a extensão da 
lagoa do Carro, conhecido como " Riacho do Macarrão", passa a denominar-se 

"Riacho João Macário" de autoria do Vereador Benedito Marques Magal hães. Projeto 
de Lei N 3.733/3033 " Denomina logradouros públicos situados no bairro João Paulo 

I de autoria do Vereador Francinalvo Leopoldo do Carmo. Projeto de Resolução n 
01/2022 "Dispõe sobre outorga do Titulo de Cidadão Juazeirense ao llustre Sr. Antônio 
Carlos Peixoto Magalhaes Neto- ACM NETO, "Ex-Prefeito da Cidade Salvador e Ex-

Deputado Federal pela Bahia" de autoria do Vereador Amadeus dos Santos Silva 
Projeto de Resolução Ne03/2022 " Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense ao Senhor 

Elmar José Vieira Nascimento" de autoria do Vereador Hitallo Marcelino. 
Promulgações das Resulug�es NS: 01/2022 " Dispõe sobre outorga do Titulo de 

cidadão Juazeirense ao lustre Sr. Antônio Carlos Peixato Magalhães Neto- ACM NETO, 
"Ex-Prefeito da Cidade Salvador e Ex-Deputado Federal pela Bahia"; Resolução NN 

02/2022 " Concede o ritulo de Cidadão Juazeirense ao Senhor Elmar José Vieira 

Nascimento". Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em vinte e sete de abril de dois 

mil e vinte e dois. 



UNICI 

Estado da Bahia 
Ata da 18a (DECIMA OITAVA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-

Bahia., realizada aos três dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois. O Senhor 
Presidente Lindemberg Souza Santos, declarou aberta a 
compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 1° Secretário 
Francinalvo Leopoldo do Carmo 2 Secretário, Francisco Assis de Almeida, Benedito 
Marques Magalhães, Clésio Alexandre de Carvalho, Dionisio Gomes de Araújo, 
Gildásio dos Santos Soares, 
Santos, Lourival Alves Quirino, Raimundo Nonato Trindade dos Santos, Amadeus dos 
Santos Silva, Valdeci Alves da Cruz. Luciano Siqueira Santos, Alex Tanuri, Salvador 
Luiz de Carvalho, Emerson José da Silva, Gleidson Medrado, Gleidson Azevedo, Anibal 
Pereira de Araújo. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os/ 
seguintes papéis: indicações de n°s: 161 a 171/2022 de autoria dos Vereadores: Bené 
Marques, Renato Brandão, Dionisio Gomes e Alex Tanuri. Moções de nPs: 34 a 39/2022 
de autoria dos Vereadores: Gildásio Soares, Renato Brandão, Neguinha da Santa 

Casa, Gleidson Azevedo. No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Jean Gomes 
abdicou do seu tempo. O Vereador Luciano do Vale falou que o desejo da Prefeita era 
que o mesmo votasse no seu filho. Afirmou que não valeu a pena votar na Prefeita 

diante da situação que s2 encontra Juazeiro. Firmou seu apoio ao candidato a Deputado 
Estadual lsaac Carval 1o. O Vereador Renato Brandão parabenizou a Loja Maçônica 
Harmonia e Amor pelos seus 95 anos. Citou a Moção de Aplauso ao Samba de Veio do 
Rodeadouro. Solicitou ações na infraestrutura dessa localidade. Finalizou falando de 
suas indicações e solicitando melhorias para Juazeiro. O Vereador Amadeus Silva 
abdicou do seu tempo. No horário das Lideranças o Bloco Unidos Por 
abdicou do seu tempo. No Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Nalvinho Leopoldo 
informou da conquista de água e energia para o Morrão através de emenda no valor de 
um milhãoe oitocentos 1nil reais do deputado Mário Negro Monte, e também disse que 
conseguiu energia para algumas localidade do interior de Juazeiro. O Vereador 
Gildásio Soares falou da Moção de Pesar a irm� Nilda e dará o nome de uma rua em 
sua homenagem. Afirmou que em Maniçoba está sendo construido três reservatórios. 
Finalizou falando das UBS de Juazeiro. No Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador 

Sessão Ordinária, onde 

Hltallo Rodrigues Marcelino, Jean Charles Gomes dos 

Juazeira 

Alex Tanuri falou das obras construidas pelo governador Rui Costa em Juazeiro na 
infraestrutura, Saúde, entre outras. Afirmou que o Governador está querendo construir 
a UBS do Alto do Alencar, mas está dependendo da Prefeita. Solicitou que seja feita 
um Requerimento questionando o Decreto de Estiagem feito pela Prefeita. Finalizou 
falando dos beneficios teito pelo governador para os produtores da agricultura familiar. 
Bloco Juazeiro Um Novo Tempo O Vereador Bené Marques questionou a demora das 
obras da BA 210. Agradeceu ao Executivo Municipal pela construção da praça do bairro 
Itaberaba. Informou que serão realizadas obras pelo DNOCS. O Vereador Anibal 
Araújo lembrou das falas nesta tribuna do Vereador Alex Tanuri no passado contrao 
PT. Questionou a falta de aumento para os policiais e professores do Estado. Citou as 
obras realizadas pela Prefeita Suzana Ramos. A Vereadora Valdeci da Cruz falou 
sobre a votação do Projeto de Lei N 2564/2020, que trata do Piso Nacional Salarial do 
Enfermeiro e do Técnico em Enfermagem. Questionou que o Hospital Regional parou 
no tempo. Afirmou que vai apoiar Jordávio. Não houve Ordem do Dia. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessäo. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal der Juazeiro-Bahia., em trés de maio de dois mil e vinte e dois. 

uy 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIR0 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 192 (DÉCIMA NONA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., 
realizada aos quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois. O Senhor 

Presidente Lindemberg Souza Santos, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde 
compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 19 Secretário , 

Gildásio Soares 2° Secretário Ad-hoc, Benedito Marques Magalhäes, Dioniísio Gomes 

de Araújo, HÍtallo Rodrigues Marcelino, Jean Charles Gomes dos Santos, Lourival Alves 

Quirino, Raimundo Nonato Trindade dos Santos, Valdeci Alves da Cruz. Luciano 

Siqueira Santos, Anibal Pereira de Araújo, Alex Tanuri, Gleidson Medrado, Gleidson 
Azevedo e Emerson José da Silva. Estiveram ausentes os seguintes Vereadores: 
Francinalvo Leopoldo do Carmo Com justificativa e Amadeus Santos Silva. Após a 

leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os seguintes papéis: 
Comunicado justificando a ausência do Vereador Francinalvo Leopoldo do Carmo. 

Requerimento n 06/2022 "Requer licença temporária por prazo indeterminado do 
Cargo de Vereador desta Casa, para assumir a investidura em Cargo na Administração 

Pública do Municipio de Juazeiro-Bahia, de autoria do Vereador Clésio Alexandre de 

Carvalho. Requerimento n 07/2022 "Requer licença temporária por praz0 
indeterminado do Cargo de Vereador desta Casa, para assumir a investidura em Cargo 
na Administração Pública do Municipio de Juazeiro-Bahia, de autoria do Vereador 

Francisco Assis de Almeida. Documento solicitando sua saída do Bloco Parlamentar 

Unidos por Juazeiro - Vereador Luciano Siqueira Santos 

04/2022 Institui a Comenda Cultural "Manuca Almeida" destinada a agraciar pessoas 

fisicas ou juridicas que tenham oferecido contribuição relevante à promoção e a difusão 

Projeto de Resolução N° 

da cultura e da arte poética local" de autoria do Vereador Salvador Luiz de Carvalho. 

Projeto de Lei N° 3.726/2022 "Altera a redação da Emenda e dos arts. 19, 20 e 39 da Lei 

N 2.789/2018, que institui o dia Municipal da Cultura e da Poesia" de autoria do 
Vereador Salvador Luiz de Carvalho. Indicações de N9s: 172 e 173 /2022 de autoria dos 

Vereadores: Dr. Salvador e Neguinha da Santa Casa. No horário dos Vereadores inscritos 
o Vereador Dr. Salvador falou que deu entrada nesta Casa nos Projetos: Projeto de 
Resolução n904/2022 "Comenda Cultural " Manuca Almeida" enaltecendo a poesia e a 

arte, e o Projeto de Lei lN 3.736/2022 " Altera a redação da Emenda e dos arts. 12, 29 

e 39 da Lei Ne 2.789/2008 que Institui o Dia Municipal da Cultura e da Poesia". o 
Vereador Bené Marques abdicou do seu tempo o Vereador Gildásio Soares falou do seu 

Projeto de Lei que proibe contratação de pessoas condenadas, envolvidos em crimes 

sexuais a crianças e adol ascente. Informou que a prefeita vai receber em mãos o terreno 

para a construção da creche em Maniçoba. O Vereador Gildásio Soares assumiu os 

trabalhos da Mesa Diretora. O Vereador Alex Tanuri abdicou do seu tempo. O Vereador 

Mitu do Sindicato falou que foi aprovado no Congresso que nenhum proprietário de 

terra com menos de 260 hectares não poderá conseguir financiamento pelos bancos, 

porque as terras não poderão ser penhoradas. Afirmou que esta ação vai prejudicar 

todos os agricultores especialmente os colonose as pequenas empresas do Vale do São 



Francisco. Solicitou providência desta Casa para falar com a bancada e com a Prefeita, 

do INCRA e da CODEVASF, para buscar solução para essa problemática. Bloco Juazeiro 

Um Novo Tempo o Vereador Luciano do Vale teceu críticas a gestão da Prefeita 

Municipal. Enfatizou a insatisfação da população do Mandacaru, onde a gestão atual 
fez um patrolamento sem molhar. Solicitou que a obra da praça Tancredo Neves 

continue. Informou legalmente seu desligamento do seu Bloco Unidos por Juazeiro. Oo 

Vereador Hítallo Marcelino solicitou a ampliação e a construção de Cemitério no bairro 

João Paulo II, por se encontrar sem espaço. Agradeceu as ações da gestão Municipal noo 

bairro Dom José Rodrigues e Pedro Raimundo. Bloco Juazeiro em Ação o Vereador 

Dionísio Gomes solicitou que seja acrescentado no Projeto de Lei de autoria do Vereador 
Gildásio o termo " respondendo por estupros não possam ocupar cargos ou ser 

nomeados". Afirmou que as ações para Juazeiro serão sempre bem vindas. O Presidente 

Lindember S. Santos reassumiu os trabalhos da Mesa Diretora. Berg No Bloco Juazeiro 
Mais Forte o Vereador Gleidson Medrado falou da contribuição que o Governador Rui 

Costa tem feito por Juazeiro. Citou as obras realizadas pelo mesmo tanto na sede como 

no interior. O Vereador Gleidson Azevedo falou que realizou o aniversário solidário 
doando todo o salário para familias carentes, e quinhentas cestas básicas para a 

população do Alto da Aliança e bairros adjacentes. Finalizou citando o aniversário a Vila 
Tiradentes agradeceu a todos. Informou sobre a tão sonhada reforma administrativa na 
Prefeitura Municipal,e a nomeação do Dr. Allan Jones como Chefe de Gabinete. Desejou 
sucesso aos demais que serão empossados. O Vereador Mitú do Sindicato parabenizou 
Zezinho do Sindicato STTAR e demais. Agradeceu pela Moção de Aplausos a categoria. 
Reforçou as ações do Governado Rui Costa, Zó e Daniel Almeida. Citou a doação de 
mais cem milhões de reais para a educação pelo Governo do Estado. Nada mais havendo 
a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Juazeiro-Bahia., em quatro de maio de dois mil e vinte e dois. 



PAL UNICIA 

ESTADO DA BAHIA 

Ata da 20 (viGESIMA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada 
e dois. O Senhor Presidente Lindemberg Souza Santos, declarou aberta a 
Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz 
Brandão Régis 1° Secretário, Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário 
Jósé Carlos Medeiros dos Santos, Benedito Marques Magalh�es, Gildásio dos 
Santos Soares, Gleidson Rosa Medrado, 
Luciano Siqueira Santos, Emerson José da Silva, Raimundo Nonato Trindade 
dos Santos, Amadeus dos Santos Silva, Valdeci Alves da Cruz, Lourival Quirino. 
Hitatlo Marcelino, Alex Tanuri, Salvador Luiz de Carvalho, Valberto Matias dos 
Santos. Foi lida e aprovada a ata da Sessão anterior. A tribuna não foi usada 
no horário dos Vereac ores inscritos, nem no horário das lideranças. Nada mais 
havendo a tratar o Se ihor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em dez de maio de dois mil e vinte e dois. 

em dez dias do mês de maio dois mile vinte 

Jean Charles Gomes dos Santos 

Ouy 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA Ata da 21 (VIG�SIMA PRIMEIRA) Juazeiro-Bahia., realizada onze de maio de dois mil e vinte e dois. O Senhor Presidente Lindemberg Souza Santos, declarou aberta a os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 1° Secretário, Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário, Benedito Marques Magalhães, Dionisio Gomes de Araújo, Gildásio dos Santos Soares, Gleidson Rosa Medrado, Aníbal Pereira de Araujo, Hltallo Rodrigues Marcelino, Jean Charles Gomes dos Santos, Luciano Siqueira Santos, 

dos Santos Silva, Valdeci Alves da Cruz. Valberto Matias e José Carlos Medeiros dos Santos. 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Sessão Ordinária, onde compareceram 

Emerson Jos�e da Silva, Raimundo Nonato Trindade dos Santos, Amadeus 
Ausentes: Vereador Gleidson Azevedo. Após a leitura da sessão anterior foram lidos os seguintes papéis: Projeto de Resolução n° 05/2022 " 

Concede o Titulo de Cidadão Juazeirense ao Senhor Empresário Ricardo Alvarez Alban, pelos relevantes serviços prestados ao Municipio de Juazeiro, Estado da Bahia" de autoria do Vereador Anibal Pereira de Araúo; Documento justificando a ausência do Vereador Gleidson Azevedo nos dias 10 e 11/5/22 por motivo de saúde; Indicações de n°s: 174 a 184/2022 de autoria dos Vereadores: Bené Marques , Renato Brandão, Neguinha da Santa Casa, Jean Gomes. Moções de n°s: 40 a 45/2022 de autoria dos Vereadores: Dr. Salvador, Renato Brandão, Nalvinho Leopoldo, Berg da Carnaiba :Ato da Mesa n° 03 de 11 de janeiro de 2022 "Redefine a composição dos Blocos Parlamentares para o segundo Periodo Legislativo em curso" Lindemberg Souza dos Santos-Presidente Documentos informando a Composição dos Blocos: Bloco Parlamentar Juazeiro Um Novo Tempo Amadeus Santos Silva PP - Lider; Valdeci Alves da Cruz - MDB -Vice 0 Lider, Anibal Pereira de Araújo - PTC - Membro, Valberto Matias dos Santos REDE Membro, Benedito Marques Magalhães -PSDB Membro Bloco Parlamentar Juazeiro em Ação - Dionisio Gomes Araújo - PDT - Lider; Raimundo Nonato Trindade dos Santos - PRTB-Vice -Líder; Francisco Leopoldo do Carmo 
- Patriota membro; Gildásio dos Santos Soares - PRTB - membro; Lourival Alves Quirino - PC do B - Membro; Bloco Unidos Por Juazeiro - Hitallo Rodrigues Marcelino - DC Lider; Jean Charles Gomes dos Santos - PT-Vice-Lider; Renato Luiz Brandão Régis - PL - Membro; José Carlos Medeiros dos Santos PRTB; Lindemberg Souza dcs Santos PDT Membro; Bloco Juazeiro Mais Forte Gleidson Henrique Moraes de Azevedo -Lider, Gleidson Rosa medrado PSD -Vice-Lider, Alecssandre Rodrigues Tanuri PP- Membro Emerson José da Silva PC do B - Membro, Salvador Luiz de Carvalho-PC do B Membro, Luciano Siqueira Santos -PT - Membro Parecer N° 9 12022 da Comissão de Justiça Redação sobre o Projeto de Lei N° 3.739/2022; parecer N° 10/2022' das Comissões de Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Fiscalização sobre o Projeto de Lei 
N° 3.738/2022. 

Prefeita Suzana Ramos. Afimou que se despede do grupo do deputado Joseph Bandeira agradeceu ao mesmo. 
ocorrência grave no bairro Itaberaba. Parabenizou a Policia Militar que prestaram socorro. Informou a Moção de Aplausos a 75 Companhia de Policia Militar, por esta ação em prol da sociedade juazeirense. O Vereador Dr. Salvador solicitou pagamento dos funcionários contratados da saúde do municipio de Juazeiro. O Vereador Mitú do Sindicato abdicou do seu tempo. O Vereador José Carlos Medeiros . Informou que segundo a Secretaria de Saude o atraso foi por conta do repasse do recurso por parte do Ministério da Saúde, que já foi resolvido. No horário das Lideranças foi usado pelos Vereadores seguintes b ocos: 
Marques informou qu: a praça do bairro Itaberaba ja está licitada e que começou. Informou que o DNIT es tão colocando radares na BA 235. O Vereador Bebeto Matias 

O Vereador Luciano do Vale teceu criticas a gestão e a postura da 

Nalvinho Leopoldo falou que aconteceu uma 

Bloco Juazeiro Um Novo Tempo o Vereador Bené 



explicou que o papel do vereador é lutar pelo desenvolvimento de Juazeiro 

independente de reduto politico. Finalizou falando do papel da oposição e situacão 
Afirmou que é cidadão Juazeirense e seu objetivo é buscar soluções para a cidade 

independente de vaidade e de ideologia partidária. A vereadora Valdeci da Cruz que o 
repasse do governo Federal para a saúde e os salários dos servidores já vão ser pagoS 
neste dia. Mencionou o dia da Fibromialgia e do Técnico da Enfermagem. Lamentou 
que foi doado o terreno para o Hosp 
Por Juazeiro o Vereador Renato Brandão falou do Projeto de Lei Nso, 3.739/2022 fruto 
de sua indicação. Citou a Moção de Aplausos ao Diretor Sr. Bité pelos seus setenta e 

oito anos de vida, e a Moção de Pesar pelo Falecimento ao Sr. Diney da Cunha Borges. 
O Vereador Jean Gomes lamentou o falecimento de três policiais na Bahia. Solicitou 

uma melhor estrutura para os policiais militares, a ampliação da linha de ónibus para o 
Quidé, e lombadas. No Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador Luciano do Vale 
parabenizou o Sr. Bité e o Edil Dr. Salvador. Questionou o espaço colocado entre um 
redutor de velocidade uma lombada eletrônica na BA 235. Informou que os transportes 
escolares estão sem pagamento e solicitou melhorias no Mercado do produtor e o 

tratamento dado aos produtores de cebola naquele entreposto comercial. No Bloco 
Juazeiro em Ação O Vereador Lourival Quirino falou sobre ações na área de Saúde 
região do Salitre, Alfavaquinha, Tapera e Baraúna.. O Vereador Gildásio Soares falou 
da liberação de emendas para o distrito de Maniçoba através do Deputado José Bacelar 
para a construção de creche. O Vereador Nalvinho Leopoldo falou das conquistas 
para o bairro João XXII, na melhoria da assistência médica, reforma da UBS, limpeza, 
sinalização da malha viária, melhoramento da água potável. Mencionou que deu entrada 
em um requerimento onde requer a Audiêencia Pública com os proprietários da Zona 
Azul. Na Ordem do Dia foram aprovadas as seguintes proposições: Com 18 (dezoito) 
votos favoráveis e 01 (um) contra o Projeto de Resolução n° 05/2021 " Concede o 

Titulo de Cidad�o Juazeirense ao Senhor empresário Ricardo Alvarez Alban, 
pelos relevantes serviços prestados ao Município de Juazeiro-Bahia" de autoria 
do Vereador Anibal Pereira de Araújo. Por unanimidade dos presentes o PROJETO 
DE LEI N° 3.738 /2022 "Altera e acrescenta à Lei Municipaln°2.913, de 18 de dezembro de 2019, 
que institui o Fundo Municipal dos Direitos do Idoso FMDI, no Municipio de Juazeiro-BA e dá 
outras providências.; PROJETO DE LEI N° 3.739/2022 "Redefine e denomina "Colégio 
Municipal de Tempo Integral Cívico-Militar CAIC Misael Aguilar" e dá outras providéncias " 
Aprovado com 18 (dezoito) votos favoráveis e 01 (um) contra o Projeto de Resolução n ° 05/2022 

"Concede o Titulo de Cidadão Juaazeirense ao empresário Ricardo Alvarez Alban, pelos relevantes 
serviços prestados ao Municipio de Juazeiro- Estado da Bahia" de autoria do Vereador Anibal Pereira 
de Araijo. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da 
Camara Municipal de Juazeiro-Bahia em onze de maio de dois mile vinte e dois. 

al de Barretos e foi embargado. Bloco Unidos 

pu 
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Estado da Bahia 
Ata da 222 (VIGÉSIMA SEGUNDA) Sessão Ordinária da câmara Municipal de Juazeiro 

Bahia., realizada em dezoito de maio de dois mil e vinte e dois. O Senhor Presidente 
em Exercicio Gildásio dos Santos Soares declarou aberta a Sessão Ordinária, onde 

compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 19 Secretário, 
Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário, Valberto Matias, Dionísio Gomes de 

Araújo, Hítallo Rodrigues Marcelino, Anibal Araújo, Lourival Alves Quirino, Raimundo 
Nonato Trindade dos Santos, Amadeus dos Santos Silva, Valdeci Alves da Cruz. Gleidson 

Azevedo, José Carlos Medeiros dos Santos, Jean Charles Gomes dos Santos, Salvador 
Luiz de Carvalho, Emerson José da Silva, Luciano do Vale. Vereadores ausentes com 

Justificativas os Vereadores: Berg da Carnaíba e Bené Marques. Após a leitura e 
aprovação da Ata da Sessão anterior, foram lidos os seguintes papéis: Indicações de ns 

de autoria do Vereadores: Nalvinho Leopoldo, José Carlos Medeiros, 
Dr. Salvador, Renato Brandão, Jean Gomes, Vadeci da Cruz e Alecssandre Tanuri. 
Projeto de Lei N° 3.737/2022 Estabelece o dia 19 de Julho como o Dia Comemorativo 

185 a 207/2022 

das Tradições Históricas-Culturais do Município de Juazeiro" de autoria do Vereador 
Lourival Alves Quirino; Requerimento n9 08/2022 " Requer a realização de uma 

Audiência Pública para discutir a manutenção, readequação ou municipalização, da 

concessão dao Zona Azul, no municipio de Juazeiro" de autoria do Vereador losé Carlos 
Medeiros dos Santos subscritos pelos Vereadores no referido documento. Documento 
do SERABSA agradecendo pelo apoio ao Carnaval na Pedra do Lord. Documentos 

justificados as ausências dos Vereadores: Anibal Araújo, Lourival Quirino, Gildásio 
Soares, Gleidson Medrado da Sessão do dia dezessete deste. Documentos justificando 
as ausência dos Vereadores: Bené Marques e Berg da Carnaíiba do dia dezoito deste mês 

em curso; Moções de n9s: 46 e 47, 52 a 54/2022 de autoria dos Vereadores: Dr. Salvador, 
Renato Brandão, Alex Tanuri, Gleidson Azevedo. Projeto de Lei N° 3.740/2022 

de Utilidade pública a Entidade sem fins lucrativos "Associação dos Vaqueiros e 

Romeiros do Serrote do Tirano AMARST, situado no distrito de Itamotinga neste 

Torna 

Municipio" de autoria do Vereador Valdeci Alves da Cruz. No horário dos Vereadores 
inscritos o Vereador Renato Brandão parabenizou o bairro João Paulo II pelo seu 

aniversário. Solicitou abastecimento d'água no referido bairro. . Finalizou falando da 

Moção de Aplausos a Almira Coelho de Assis. O Vereado José Carlos Medeiros falou dos 

prejuizos e os valores irrisórios pagos pela Zona Azul ao Municipio. O Vereador Dr. 

Salvador também parabenizou o João Paulo Il pelos seus quarenta anos. Solicitou 

melhoria na Atenção primária. Solicitou a construção de um Posto de saúde no 

Residencial Dr. Humberto e concursos para a saúde. O Vereador Luciano do Vale 

parabenizou o Prefeito 'Wilker pela festa da Padroeira na cidade de Casa Nova. Teceu 

criticas ao Executivo Municipal pela situaç�o que se encontra o Mercado do Produtor. 

O Vereador Nalvinho l2opoldo talou da pavimentação astaltica das ruas do bairro 

Cajueiro e mais outros bairros que serão beneficiados na infraestrutura. No Horário das 

Juazeiro em Ação o Vereador Dionísio Gomes Lideranças o Tempo do Bloco 

parabenizou a Prefeita pela regularização fundiária através do Decreto Lei, solicitou 

obras para o Municipio de Juazeiro na sede e no interior. OVereador Nalvinho Leopoldo 



Estado da Bahia 
solicitou a troca das lampadas por vapor de led para o bairro Cajueiro. Falou do 

Requerimento solicitando s os proprietários das Sinal Vida para uma Audiência Pública 
e a Municipalização desta empresa. No tempo do Bloco Um Novo Tempo o Vereador 

Bebeto Matias falou dos problemas pontuais da cidade. Reafirmou seu compromisso 
com os interesses de Juazeiro. O Vereador Nalvinho Leopoldo parabenizou a Prefeita 

Municipal pelas obras que serão realizadas no bairro nos bairros Alto do Cruzeiro, Alto 
do Alencar, Monte Serrat e adjacências. A Vereadora Neguinha da Santa Casa informou 

que no dia dezenove estará acontecendo uma ação de saúde na localidade de Vermelho 

dos Costa. Teceu criticas a Rede Peba. No Bloco Unidos por Juazeiro o Vereador José 

Carlos Medeiros informou que o candidato Isaac Carvalho é inelegivel. Solicitou que 

sejam eleitos deputados do vale do São Francisco políticos comprometidos com 
Juazeiro. Um minuto de silêncio por Dona Rita do Projeto Mandacaru. Bloco Juazeiro 

Mais Forte o Vereador Alex Tanuri explicou como funciona a empresa Zona Azul em 

Juazeiro. Questionou onde se encontra os valores pagos pela empresa a Prefeitura de 

Juazeiro e os contratos e os valores pagos pelo municipio, a familiares da Prefeita 

Suzana Ramos. O Vereador Gleidson Azevedo parabenizou o Alto da Aliança pela Festa 

da padroeira Nossa Senhora de Fátima. Informou que dará entrega em requerimento 
para tratar da segurança de Juazeiro. Finalizou solicitando da Prefeita uma resposta 

sobre a construção do Posto de saúde do bairro Alto da Aliança. Não houve Ordem do 

dia. Nada mais havendo a trataro Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessõdes 

da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em vinte e dois de maio de dois mil e vinte e 

dois. 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 232 (Vigésima Terceira) 
Bahía., realizada 
Presidente Lindemberg Souza dos Santos, declarou aberta a Sessäo Ordinária, onde 

compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 1° Secretário 

Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário 

Sessão Ordináia da Câmara Municipal de Juazeiro-

em vinte e quatro de maio de dois mil e vinte e dois. O Senhor 

Valberto Matias, Benedito Marques 
Magalhães, José Carlos Medeiros, Dionisio Gomes de Araújo, Salvador Luiz de Carvalho, 

Gildásio dos Santos Soares, Gleidson Henrique Moraes de Azevedo, Gleidson Rosa 

Medrado, Hitallo Rodrigues Marcelino, Jean Charles Gomes dos Santos, Lourival Alves 
Quirino, Luciano Siqueira Santos, Emerson José das Silva, Alecssandre Tanuri, Raimundo 

Nonato Trindade dos Sartos, Valdeci Alves da Cruz, Amadeus dos Santos Silva. Ausente 
- Anibal Araújo . Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os 

seguintes papéis: Documento justificando a ausência do vereador Aníbal Araújo; 
Pareceres das Comissões de Justiça e Redação ns: 11 /2022 sobre o Projeto de Lei Ne 

3.740/2022, Parecer ne 12/2022 sobre o Projeto de Resolução N° 04/2022; Parecer 

N913/2022 sobre o Projeto de lei Ne 3.736/2022; Parecer Ne 14/2022 da Comissão de 

Educação Cultura Esporte e Turismo sobre o Projeto de n? 3.737/2022 Projeto de 
Resolução N° 06/2022 "Outorga da Comenda Manuca Almeida a juazeirense Ivete 

Sangalo" de autoria do Vereador Alecssandre Rodrigues Tanuri; Projeto de Resolução 
N° 07/2022 " Outorga da Comenda Manuca Almeida ao juazeirense Silvino Gomes 

Xavier, (Sérgio do Forró); Indicações de n9s: 208 a 215/2022 de autoria dos 

Vereadores: Renato Brandão, Bené Marques, Jean Gomes, Gleidson Azevedo, 
Requerimento N° 09/2022 " Requer uma Audiência Pública na Câmara de Vereadores 

com representantes da Policia Militar e Guarda Municipal para discutir sobre segurança 

Pública ao Municipio de Jluazeiro" de autoria do Vereador Gleidson Henrique Moraes de 

Azevedo; Moção de Aplausos 55 a 58/2022 de autoria dos Vereadores: Neguinha da 

Santa Casa, Bené Marques, Mitú do Sindicato, Berg da Carnaiba. No horário dos 

Vereadores inscritos, o Vereador Nalvinho Leopoldo falou da solicitou a implantação do 

cursinho pré Vestibular na Secretaria de Educação de Juazeiro, para facilitar os alunos 

ingressarem na Faculdade. No horário das Lideranças o Tempo do Bloco Juazeiro Mais 
forte Vereador Dr. Salvador também mencionou solicitou a aprovação da Comenda 

Cùtural Manuka Almeida. O Vereador Luciano do Vale falou do diagnóstico de sua filha. 
Teceu criticas a Prefeita Municipal pela postura politica e pessoal. Agradeceu a todos 

pelo apoio. O Vereador Gleidson Medrado solidarizou com o Vereador Luciano do Vale. 
Solicitou melhoria a implantação de uma UPAS no bairro João Paulo Il, Maniçoba e 

Itaprótinga. 
nas Unidades Básica de saúde do Jardim Primavera e uma Casa de acolhimento para 
mulheres vítimas de violência. O Vereador Gildásio Soares também solicitou melhoria 

na Saúde de Juazeiro. No Bloco Juazeiro um Novo Tempo o Vereador Nalvinho 

Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Dionisio Gomes solicitou melhoria 

Leopoldo enfatizou que a saúde de Juazeiro necessita melhorar em alguns pontos e que 

não pode se generalizar os problema da saúde de Juazeiro gue existe desde as gestões 



passadas.A Vereadora Neguinha da Santa falou da Moção de Aplausos a Dr. Allan da 
UPA e fez uma retrospectiva da saúde em Juazeiro e de sua luta em prol da mesma. O 

Vereador Bené Marques afirmou queo secretário de Saúde e sua equipe visa melhorar 

a saúde de Juazeiro. O Vereador Bebeto Matias também solidarizou com o Vereador 

Luciano. Informou sua preocupação sobre o estoque de sangue no HEMOBA. 

Mencionou o avanço do Hospital São Lucas. Sugeriu uma campanha para resolver esse 

desabastecimento de sangue. Parabenizou sua esposa Rose pelo seu aniversário e a 

vet/Sangalo dia vinte e sete deste. No Bloco Unidos Por Juazeiro o Vereador Renato 
Bpandão falou da necessidade de se melhorar a situação da rede Peba em Juazeiro. 

finalizou falando do projeto crie o impossivel que beneficia bolsas de estudos para 
estudantes nesse evento e se destacarem, como também a importância do Colégio 

Civto Militar. O Vereador José Carlos Medeiros solicitou a audiência Pública sobre a 

questão da Zona Azul em Juazeiro. Lamentou a situação financeira e uma CPI do SAAE 

em Juazeiro. Teceu críticas a Coelba pelo desserviço em Juazeiro. O Vereador Hítallo 

Marcelino falou de sua i ndicação para a construção de um Restaurante Popular para os 

bairros Argemiro, São Vicente e adjacências. Na Ordem do Dia foram aprovadas as 

seguintes proposições: Requerimento N° 08/2021 "Requer Audiência Pública para 
discutir a manutenç�o, readequação ou municipalização de concessão do Zona Azul 

de Juazeiro" de autoria dos Vereador José Carlos Medeiros dos santos subscrito pelos 
demais Vereadores no documento. Projeto de Lei N 3.736/2022 * Altera redação da 

Emenda e dos artigos 19, 29 e 30 da Lei Municipal ne 2.789/2018 que institui o Dia 
Municipal da Cultura e da Poesia. Projeto de Lei N® 3.737 /2022 " Estabelece o dia 19 

de julho como " Dia Comemorativo das Tradições histórico/culturais do município de 

Juazeiro" de autoria do Vereador Lourival Alves Quirino; Projeto Lei 3.740/2022" 

Torna de Utilidade Pública Municipal a Entidade sem fins lucrativos a Associação dos 

Vaqueiros e Romeiros do Serrote do Tirano AVASTT, situado no distrito de 

Itamotinga" de autoria da Vereadora Valdeci Alves da Cruz; Projeto de Resolução N® 
04/2022 " Institui a Conenda Manuca Almeida destinada a agraciar pessoas fisicas ou 

juridicas que tenham oferecido contribuição relevante à promoção e difusäo da 

Cultura e da Arte poética do Município de Juazeiro" de autoria do Vereador Salvador 
Luiz de Carvalho; Projeto de Resolução ne 06/2022 " outorga a Comenda Manuca 

Almeida a cidadã Emérita Juazeirense lvete Maria de Dias Sangalo de autoria do 

Vereador Alecssandre Rodrigues Tanuri. Promulgação das Resoluçöes; Resolução N° 
04/2022 " Fica Concedida a Comenda Manuca Almeida a agraciar pessoas fisicas ou 

jurídicas que tenham oferecido contribuições relevantes à promoção e a difusão da 
Cultura e da Arte Poética no Município de Juazeiro"; Resolução N° 05/2022 " Fica 

Concedida a Comenda Manuca Almeida a Cidad� Juazeirense Senhora Ivete Maria 

Dias de Sangalo. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerrou a Sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em vinte e quatro de maio de 

dois mil e vinte e dois. us 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIURO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 24" (VIGÉSIMA QUARTA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Juazeiro-Bahia., realizada Vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e 
dois. O Senhor Presidente em Exercicio, Gildásio dos Santos Soares, declarou 
aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores 
Renato Luiz Brandão Régis 1° Secretário, Francinalvo Leopoldo do Carmo2 
Secretário, Benedito Marques Magalhães, Dionisio Gomes de Araújo, Berg da 
Carnaiba, Gleidson Rosa Medrado, Anibal Pereira de Araüjo, Hitallo Rodrigues 
Marcelino, Jean Charles Gomes dos Santos, Luciano Siqueira Santos 
Emerson José da Silva, Raimundo Nonato Trindade dos Santos, Amadeus dos 
Santos Silva, Valdeci Alves da Cruz. Valberto Matias, José Carlos Medeiros dos 
Santos, Alex Tanuri, Salvador Luiz de Carvalho e Gleidson Azevedo. Vereador 
Ausente: Lourival Quirino com justificativa. Após a leitura e aprovação da Ata 
da Sessão anterior foram lidos os seguintes papéis: Projeto de Resolução N° 
07/2022 Outorga da Comenda Manuca Almeida, ao Juazeirense Silvino Gomes 
Xavier (Sérgio do Forró) de autoria do Vereador Salvador Luiz de Carvalho. 
Projeto de Resolução n° 8/2022 "Concede ao ilustre filho de Juazeiro, o Senhor 
Geraldo Correia Pontes, o Titulo de Cidadão Emérito Comenda Barão Homem 
de Melo pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados ao Municipio de 
Juazeiro-Bahia" de autoria do Vereador Dionisio Gomes Araújo; Requerimento 
n° 10/2022 "Requer uma Audiência Pública para discutir a Segurança Pública 
em Juazeiro-Bahia" de autoria do Vereador Gleidson Henrique Moraes de 
Azevedo, Indicações de N°s: 216 a 223/2022 de autoria dos Vereadores 
Nalvinho Leopoldo, Gleidson Azevedo, Dionisio Gomes, Neguinha da Santa 
Casa. No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Mitú do Sindicato falou 
sobre o termino da iluminação na avenida principal do bairro Tabuleiro, e 
melhoria da infraestrutura e na saúde da cidade. O Vereador Bené Marques 
falou de sua Moção de Aplausos a Cantora lvete Sangalo e o Projeto de Lei que 
coloca o nome de Riacho do Macarão de João Macário. O Vereador Gleidson 
Azevedo falou da reforma e convênio da Nova unidade Básica de Saúde do 
bairro Alto da Aliança e Praça da Misericórdia. Solicitou melhoria na segurança 
e mencionou as divides do SAAE. No horário das Lideranças, no Bloco Unidos 
Por Juazeiro o Vereador José Carlos Medeiros solicitou aprovação do 

Requerimento sobre o fim da Zona Azul em Juazeiro. Solicitou uma investigação 
sobre os desvios do SAAE em Juazeiro. Hitallo Marcelino teceu criticas ao 
governo do Estado pela situação das escolas do Estado. 
Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador Luciano do Vale teceu criticas sobre a 

Solicitou melhorias. 

situação das Escolas do Municipio. Solicitou melhorias na saúde, educação, 
infraestrutura. O Vereador Gleidson Azevedo falou da importáncia do ensino 
publico em sua vida. Biloco Juazeiro Um Novo Tempo o Vereador Bebeto 
Matias falou sobre o papel do Vereador nesta Casa. Lamentou o déficit 
habitacional e situação da educação no Estado da Bahia. Solicitou a união de 
todos uma discussão ampla para melhoria do municipio. A Vereadora Neguinha 
da Santa Casa falou da inauguração da escola do Tabuleiro. Enfatizou sobrea 
importancia do Programa saúde em movimento. Solicitou melhoria dos serviços 
da Coelba na sedee interior. O Vereador Amadeus Silva falou que acredita que 
a Prefeit� vai fazer pavimeptação asfáltica nos bairros Novo Encontro e 



Cajueiro, Parque Residencial, Monte Serrat e Alto do Cruzeiro entre outros. 
Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Dionisio Gomes 
de averiguação dos problemas do SAAE. Falou de sua indicação sobrea 
construção da Casa de Acolhimento e um veíiculo para mulheres vítimas de 
violência. O Vereador Nalvinho Leopoldo solicitou que os vereadores desta 
Casa, consigam emendas em prol, da cidade de Juazeiro com seus deputados... 
Citou suas conquistas em emendas para o abastecimento d'água no Morrão e 
na saúde. Na Ordem Dia foram aprovadas as seguintes proposições: 
Projeto de Resolução n° 8/2022 "Concede ao ilustre filho de Juazeiro, o 
Senhor Geraldo Correia Pontes, o Título de Cidadão Emérito Comenda 
Barão Homem de Melo pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados 
ao Municipio de Juazeiro-Bahia" de autoria do Vereador Dionisio Gomes 
Araújo; Promulgação da Resolução N° 06/2022 "Concede ao ilustre filho de 
Juazeiro, o Senhor Geraldo Correia Pontes, o Titulo de Cidadão Emérito 
Comenda Barão Homem de Melo pelos relevantese inestimáveis serviços 
prestados ao Municipio de Juazeiro-Bahia" Nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente em Exercício encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-
Bahia em vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e dois. 

falou da necessidade 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 25a (VIGESIMA QUINTA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Juazeiro-Bahia., realizada 
Presidente Lindemberg Souza dos Santos, declarou aberta a 

trinta e um de maio de dois mil e vinte e dois. O Senhor 

Sessão Ordinária, onde 
compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 1° Secretário 

Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário, José Carlos Medeiros dos Santos, 
Benedito Marques Magalhães, Dionísio Gomes de Araújo, Salvador Luiz de Carvalho, 

Gildásio dos Santos Soares, Gleidson Henrique Moraes de Azevedo, Gleidson Rosa 
Medrado, HItallo Rodrigues Marcelino, Jean Charles Gomes dos Santos, Lourival Alves 
Quirino, Luciano Siqueira Santos, Emerson José das Silva, Alecssandre Tanuri, 

Valdeci Alves da Cruz, Aníbal Araújo., 
Amadeus dos Santos Silva. Vereador Ausente Valberto Matias dos Santos. Documento 
justificando a ausència do Vereador Valberto Matias. Após a leitura e aprovação da Ata 
da Sessão Anterior, foram lidos os seguintes papéis: Parecer n's: 16/2022 em Conjunto 
das Comissões de justiça e Redação e Finanças, orçamento e Fiscalizaç�o ao projeto de 
lei N° 3.742/2022; Parecer em Conjunto n° 20 /2022 das Comissões de Justiça e Redação 

e Finanças, orçamento e Fiscalização ao Projeto de Lei N° 3.744/2022, Emenda 

Modificativa 001/2022 ao Projeto de Lei N° 3.744/2022, alterando a redação do art. 1° da 
respectiva proposição ampliando carga horária de 30h para todos os profissionais de 
enfemagem da Assistência à saúde do Município de Juazeiro" de autoria do Vereador 
Salvador Luiz de Carvalho; Ato da Mesa N° 04/2022 « Dispõe sobre as normas para 

apresentação e protocolo de Projetos de Resolução que tratam sobre concessão de 
honrarias"; Ato da Mesa n° 05/2022 " Disciplina o horário destinado as inscrições de 

Vereadores para fazer uso da Palavra nas Sessões Ordinárias da Câmara; Ato da Mesa 
N° 06/2022 "Disciplina o horário para protocolo das proposições e demais documentos 

destinados a leitura do expediente das Sessões Ordinárias" Ato da Mesa n° 07/2022« 
Disciplina a leitura de proposições e demais documentos de iniciativa de Vereadores nas 

Sessoes Ordinárias durante o horário destinado a leitura do Expediente"; Indicações de 
n°'s: 221 a 239/2022 de autoria dos Vereadores: Dionísio Gomes, Dr. Salvador, Anibal 

Araújo e Gleidson Azevedo; Moções de autoria dos Vereadores: Mitú do Sindicato, 

Gleidson Medrado, Renato Brandão, Gleidson Azevedo, Aníbal Araújo. Projeto de lei N° 
3.738 /2022 Altera e acrescenta à Lei Municipal n° 2.913, de 18 de dezembro de 2019, 
que institui o Fundo Municipal dos Direitos do ldoso - FMDI, no Municipio de Juazeiro-

PROJETO DE LEI N° 3.739/2022 "Redefine e 
denomina "Colégio Municipal de Tempo Integral Cívico-Militar CAIC Misael Aguilar" 
e dá outras providéncias. PROJETO DE LEI N° 3.741/2022 " Repristina e Altera 

dispositivos da lei Municipal n° 2.637 de 22 de julho de 2016 que modifica a Lei 

Municipal n° 2.577 de 15 de dezembro de 2015 de criação do Conselho Municipal da 
Cidade CONCIDADE e dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 3.743/2022 

"Dispõe sobre a criação de funções e salários dos cooperados militares nas unidade de 
Ensino Municipal Conve niada- UEMC e då outras providências "; PROJETO DE LEI 
N° 3.742/2022 "Autorizc o Poder Executivo Municipal a conceder recomposição salarial 

com base no Indice Nacional de PreçosaQ Consumidor Amplo no salário-base e 

Raimundo Nonato Trindade dos Santos, 

BA e dá outras providências. 



proventos no quadro de servidores públicos municipais estatutários efetivos elou 
estabilizados do Serviço de Agua e Saneamento Ambienal - SAAE, consoante o 

estabelecido nesta Lei, e dá outras providências. PROJETo DE LEI N° 3.744/2022 
"Dispõe sobre a jornada de trabalho dos servidores efetivos ocupantes dos cargos de 

Auriliar de Enfermagem, Técnico de Enfermagem e Ernfermeiro, em regime de plantão. 
Todos de autoria do Executivo Municipal. Projeto de Resolução N° 10/2022 " Requer 

Concessão de Comenda Literária Antonila da França Cardosos à Professora Maria 
Izabel Muniz Figueiredo "BEBELA" de autoria do Vereador Renato Luiz Brandão 
Régis. Projeto de Lei N° 3.746/2022" Remoção de Servidores Públicos ex oficio/2022 
de autoria do Vereador Alecssamdre Rodrigues Tanuri. No horário dos Vereadores 

inscritos, o Vereador Alecssandre Tanuri falou das obras realizadas pela gest�o anterior. 
Questionou o apoio a deputados de fora que não respeitam Juazeiro. O Vereador Gleidson 
Medrado falou da necessidade de buscar recursos para o desenvolvimento de Juazeiro 
independente de ideologia partidária. O Vereador Hitállo Marcelino falou da reforma da 
Praça do bairro D. José Rodrigues. Agradeceu a Secretária de obras pela recuperação do 

bairro D. José Rodrigues. O Vereador Renato Brandão lamentou o falecimento de Marilva 
Brandão. Falou da Comenda Antonila da França Cardoso, a Professora Bebela. 
Parabenizou a Ivete Sangalo que enalteceu Juazeiro. Finalizou falando do potencial do 

Município. O Vereador Gildásio Soares assumiu os trabalhos da Mesa. No horário das 
Lideranças o Tempo do Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Dionísio Gomes falou 
importância da Comenda a Geral do Pontes e a APAE. O Vereador Lourival Quirino 

parabenizou a atleta Ana Lúcia Soares pela conquista internacional em Santa Catarina. 

O Vereador Gildásio Soares falou de sua indicação de assegurar ao servidor que cuidam 
de deficientes tenham horário especial. Agradeceu o patrolamento das ruas do distrito de 
Maniçoba. Bloco unidos por Juazeiro o Vereador Jean Gomes falou das suas indicações 
que deu entrada nesta Casa sobre reforma e ampliação de duas escolas no bairro do 
Quidé. O Vereador José Carlos Medeiros solicitou a audiência Pública sobre a questão 

do fim da Zona Azul em Juazeiro. Enfatizou as obras na rua do bairro Cajueiro e da 
reforma do CAIC em parceria com a Policia Militar. Questionou a postura de fiscalização 

pelo Vereador Alex Tar uri. Bloco Juazeiro Mais Forte Luciano do Vale falou de sua 

solicitação da reforma da praça do bairro Tancredo Neves. Questionou a postura de alguns 
colegas nesta Casa. O Vereador Mitú do Sindicato falou da importância do Projeto da 
enfermagem beneficiando efetivos e contratados. Solicitou em caráter de urgência água e 
melhoria nas estradas do interior de Juazeiro. Vereador Dr. Salvador falou de sua 

emenda para redução da carga horária dos profissionais da enfermagem saúde para 
contratados e concursados. Através de questão de ordem do Vereador Alex Tanuri 
explicou sobre sua postura política como Vereador e como aconteceu a fiscalização no 

CAIC. No Bloco Juazeiro Um Novo tempo a Vereadora Neguinha da Santa Casa falou 

do Projeto de Lei que benéfica a enfermagem. Informou sobre a Moção de Aplausos a 
Allan Diego pelo termino dos pacientes de Covid na UPA. Questionou a unificação de 
R$3,00 (tres reais) . Finalizou parabenizando Ivete Sangalo. O Vereador Anibal Araújo 
falou do Projeto e da Emenda da enfermagem beneficiando contratados e efetivos. 

Citou sua Moção de Aplausos a Willian Soares. O Vereador Amadeus Silva falou dos 
serviços prestados para a população de Juazeiro ao Hospital São Lucas em parceria com 
a Prefeitura Municipal. Na Ordem do Dia foram aprovadas as seguintes proposições por 
unanimidade dos presentes: por unanimidade dos presentes: PROJETO DE LEI N° 

3.742/2022 "Autoriza o Poder Exeouivo Municipal a conceder recomposição salarial 



com base no Indice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo no salário-base e 

proventos no quadro de servidores públicos municipais estatutários efetivos e/ou 
estabilizados do Serviço de Água e Saneamento Ambiental - SAAE, consoante o 

estabelecido nesta Lei, e dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 3.744/2022 
"Dispõe sobre a jornada de trabalho dos servidores efetivos ocupantes dos cargos de 

Auxiliar de Enfermagem, Técnico de Enfermagem e Enfermeiro, em regime de plantão. 
Projeto de Resoluç�o N° 10/2022 " Requer Concessão de Comenda Literária Antonila 

da França Cardosos à Professora Maria Izabel Muniz Figueiredo "BEBELA" de 

autoria do Vereador Renato Luiz Brandão Régis. Emenda Modificativa 001/2022 ao 

Projeto de Lei N° 3.744/2022 alterando a redação do art. 1° da respectiva proposição 
ampliando carga horária de 30h para todos os profissionais de enfermagem da Assistência 
à saúde do Município de Juazeiro" de autoria do Vereador Salvador Luiz de Carvalho. 

3.745/2022 "Denomina Praça João Batista Cardoso conhecido como João Leiteiro, o 

logradouro publico situado no povoado do Rodeadouro neste municipio de autoria do 
Vereador Anibal Pereira de Araijo. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 

encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro -Bahia, em trinta 

e um de maio de dois mil e vinte e dois. 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 26 (VIGÉSIMA SEXTA) Sessäo Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., 
realizada em 19 Primeiro de junho de dois mile vinte e dois. O Senhor Presidente 

Lindemberg Souza Santos, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram 
os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 19 Secretário , Francinalvo 

Leopoldo do Carmo 2 Secretário, José Carlos Medeiros dos Santos, Benedito Marques 
Magalhães, Dionisio Gomes de Araújo, Gildásio dos Santos Soares, Hítallo Rodrigues 
Marcelino, Jean Charles Gomes dos Santos, Lourival Alves Quirino, Raimundo Nonato 

Trindade dos Santos, Amadeus dos Santos Silva, Valdeci Alves da Cruz. Luciano Siqueira 

Santos, Aníbal Araújo. Vereadores ausentes com justificativa. Valberto Matias dos 

Santos. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os seguintes 

papéis: Parecer N° 19/2022 da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e 
Fiscalização sobre o Projeto de Lei Ne 3.735/2022. Requerimento ne 09/2022 " Requer 

realização de Audiência Pública para tratar sobre a causa animal no municipio de 
Juazeiro" de autoria do Vereador Renato Brandão; Requerimento N° 11/2022 " Requer 

Audiência Pública para tratar sobre o Instituto de previdência de Juazeiro" de autoria do 

Vereador Renato Brandão. a Moções 59 a 65/2022 de autoria dos Vereadores: Mitu do 

Renato Brandão, Anibal Araújo, Gleidson Azevedo. Sindicato, Gleidson Medrado, 
Indicações de Nes: 238 , 240 a 248/2022 de autoria dos Vereadores: Anibal Araújo, Mitu 

do sindicato, Gleidson Azevedo, Dionisio gomes, Nalvinho Leopoldo, Berg da Carnaiba, 

Luciano do vale. No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Mitú do Sindicato 

solicitou uma atenção para o bairro Tabuleiro, e providência sobre o inicio de um lix�o 

entre o bairro Itaberaba e o residencial, como também a presença da cOELBA em 

audiência pública. O Vereador Bené Marques solicitou obras para a sede e Interior de 

Juazeiro. Agradeceu as bras nos bairo Itaberaba e adjacências". O Vereador Luciano 

do Vale solicitou o funcionamento do centro de zoonose em Juazeiro Bahia. No horário 

das Lideranças o Tempo do Bloco Juazeiro Um Novo Tempo o Vereador Anibal Araújo 

falou da necessidade de uma Casa de apoio com veterinários em Juazeiro. A Vereadora 

Neguinha da Santa Casa falou da importância da votação do Projeto de lei sobre a 

redução da carga horária para os profissionais da enfermagem. Informou que a Prefeita 

anunciou a volta do São João em Juazeiro. Mencionou os vinte anos da guarda 

Municipal. No Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Dionisio Gomes agradeceu a 

Agrovale pela 13 (décima terceira) Semana pela preservação do meio ambiente, e sua 

importância para a região. O Vereador Mundeco solicitou providência sobre o surto de 

chikungunha em Juazeiro. O Vereador Nalvinho Leopoldo solicitou a construção de um 

canilgatil que funcione. No Bloco Unidos Por Juazeiro o Vereador Berg da Carnaiba 

agradeceu a todos que participaram dos festejos da Padroeira Santa Terezinha. 

Parabenizou a Polícia lilitar por não haver nenhum homicidio em abril. Solicitou a 

pavimentação de ruas em Carnaíba e Massaroca. Parabenizou Renato Brandão pelo 

aniversário e Denilton Xavier por enaltecer Carnaiba. O Vereador José Carlos Medeiros 
falou de suas ações desde assumiu como Vereador nesta Casa. Solicitou respeito e vai 



exercer seu papel combatendo e lutando pelos interesses de Juazeiro. Bloco Juazeiro 

Mais Forte o Vereador Luciano Santos teceu criticas a Prefeita Municipal pela falta de 

ações. Mencionou insatisfação de moradores de alguns bairros de Juazeiro e no 

falou do nepotismo da Prefeita 

Municipal. Agradeceu aos vereadores que votaram em sua pessoa como Presidente por 

duas vezes nesta Casa. Na Ordem do Dia foram aprovadas as seguintes proposições: 
Projeto de Lei N° 3.735/2022 " Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o 

Exercício de 2023 e dá outras providências" de autoria do Executivo Municipal. Nada 

Mercado do Produtor. O Vereador Alex Tanuri 

mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em primeiro de junho de dois mil e vinte e dois. 

Jperoe 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIROo 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 27 (ViGÉSIMA SÉTIMA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., 
realizada em sete de junho dois mil e vinte e dois. O Senhor Presidente Lindemberg Souza 

Santos, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: 

Renato Luiz Brandão Régis 19 Secretário, Gildásio Soares 2° Secretário Ad hoc, 

Marques Magalhães, José Carlos Medeiros, Dionísio Gomes de Araújo, Hítallo Rodrigues 
Marcelino, Jean Charles Gomes dos Santos, Lourival Alves Quirino, Amadeus dos Santos Silva, 

Benedito 

Valdeci Alves da Cruz. Luciano Siqueira Santos, Gleidson Medrado, Alex Tanuri, Dr. Salvador, 
Mitú do Sindicato, Anibal Araújo. Valberto Matias dos Santos. Vereadores 

ausentes com justificativas: Francinalvo Leopoldo do Carmo. Raimundo Nonato T. dos 

Santos, Gleidson Azevedo., Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos 

os seguintes papéis: Documento justificando a ausência do Vereador Francinalvo L. do Carmo. 

Documento justificando a ausência do Vereador Gleidson Azevedo, Documento justificando a 
ausência do Vereador Raimundo Nonato Trindade dos santos. Projeto de lei N® 3.749/2022 " 

Dispõe sobre obrigatoried ide da Execução do hino oficial do Municipio de Juazeiro" uma vez 

por semana nos estabelec mentos públicos e privados de ensino fundamental no municipio de 

Juazeiro" de autoria da Vereadora Valdeci Alves da Cruz. Indicações n9s: 226 a 231/2022 de 

autoria Indicações de autoria dos Vereadores: Renato Brandão, Neguinha da Santa Casa. 

Moções de autoria dos Vereadores: Dr. Salvador, Renato Brandão, Neguinha da Santa Casa, 

Berg da Carnaiba. No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Renato Brandão falou de suas 

ações realizadas no bairro do Cajueiro e Novo Encontro. Solicitou audiència pública para tratar 

da causa animal. No horário das Lideranças no tempo do Bloco Juazeiro Mais forte o Vereador 

Luciano do Vale teceu criticas ao Executivo Municipal pelo esta do que se encontra o mercado 

do produtor de Juazeiro, oelo aumento da água e pela situação da cidade em geral. No Bloco 

Juazeiro um Novo Tempc o Vereador Bebeto Matias falou de sua postura politica sempre 

buscando os interesses de Juazeiro Afirmou que esse deve ser o papel de todos nesta Casa. A 

Vereadora Neguinha da Santa Casa falou da reunião com o pessoal da UNEB e Comissão de 

Saúde desta Casa buscando soluções para a questão da Rede Peba. Informou do seu Projeto de 

Lei que incentiva os alur os a cantarem o hino Nacional Brasileiro e o hino de Juazeiro. 

Parabenizou a secretaria de Saúde pelo atendimento das UBS com horário estendido. Finalizou 

falando dos vinte anos das guarda municipal. A Vereadora Valdeci da Cruz assumiu os trabalhos 

da Mesa. O Tempo do Bloco Juazeiro0 em Ação Vereador Gildásio Soares falou das conquistas 

para Maniçoba onde solicitou iluminação de Led, serviço de tapa buraco e patrolamento, 

patrulha mecanizada, médico a noite, Bloco Unidos Por Juazeiro o Vereador Jean Gomes falou 

da conquista da pavimentação no bairro Quidé. Afirmou que faz parte da base do governo. Citou 

suas reivindicações como: Reforma da creche Dilma Calmon e Guiomar Lustosa. Escola 

Municipal Leopoldina Leal. O Vereador José Carlos Medeiros informou que a audiência da Zona 

Azul será no dia vinte e dois deste. Solidarizou com o falecimento do pai do Vereador Nalvinho. 

Questionoua atuação do o Ministério público que solicitas ao municipio melhorias no Colégio 

Paulo VI. Informou que será investido mais de dez milhões de reais que serão investidos no 

Colégio Paulo VI pelo Municipio. Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente em exercício 

encerro a Sessão . Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em sete de junho 

de dois mil e vinte e dois. 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 28 (VIGËSIMA OITAVA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Juazeiro-Bahia., realizada em oito de junho de dois mil e vinte e dois. 
Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos, 
Sessão Ordinária, 

declarou aberta a 
onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato 

Brandão 1° Secretário, Alex Tanuri 2° Secretário ad hoc, José Carlos Medeiros 
dos Santos Benedito Marques Magalhães, Raimundo Nonato T. dos Santos, Dr. 
Salvador, Hltallo Rodrigues Marcelino, Gleidson Medrado, Jean Charles Gomes 

dos Santos, Dionisio Gomes, Gleidson Azevedo, Valbeto Matias. 
Siqueira Santos Emerson José da Silva, 
Ausentes: Nalvinho Leopoldo Amadeus Silva, Valdeci da Cruz, Aníbal 
Araújo e Lourival. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior foram 
lidos os seguintes papéis: Convite para a audiência pública sobre a Zona azul no 
dia vinte de junho deste, nesta Casa. Documentos justificando as ausências do 
Vereadores: Nalvinho Leopoldo. Valdeci da Cruz, 
Quirino 
Vereadores 

Luciano 
Gildásio Soares. Vereadores 

Anibal Araújo e Lorival 
Indicações de N°s: 225, 232 234, 249 a 250/2022 de autoria dos 

Mundeco, Bené Marques, Berg da Carnaiba, Projeto de Lei N° 
3.750/2022" Moção de Pesar N° 72/2022 de autoria do Vereador Berg da 

Carnaiba subscrito pelos demais Vereadores. No horário dos Vereadores 
inscritos o Vereador Dr. Salvador falou do lançamento da pré-campanha do 

Deputado Estadual Zó, com apoiadores da cidade e região. Citou a Moção de 
Aplausos ao time de Futsal do Garapa. O Vereador Luciano do Vale solicitou 
novamente do Executivo Municipal melhoria no Mercado do Produtor. O 
Vereador José Carlos Medeiros parabenizou a Prefeita Suzana Ramos da 
importância do Projeto de Lei N° 3.750/2022 sobre o auxilio alimentação dos 
funcionários do SAAE. Se propôs a ser um dos interlocutor com os demais 
Vereadores pare resolver a situação no mercado do produtor e o Secretário 
Carlos Neiva. No horário das Lideranças no Bloco Unidos por Juazeiro o 
Vereador Hitallo Marcelino agradeceu a Prefeita Suzana Ramos pela extens�o 
do horário do Posto Saúde do bairro Dom José Rodrigues, o esgotamento das 
fossas pelo Saae, ao Deputado Federal Elmar Nascimento pelos recursos 
direcionados ao municipio. Informou da colocação de água para a região do 
Salitre No horário do Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador Alex Tanuri 
questionou o aumento de mais de 16% (dezesseis por cento) da água pelo 
SAAE e Informou que tomaram providência legais para resolver essa situação. 
Questionou a coleta do lixo e a arrecadação desta taxa pela autarquia. No 
Bloco Juazeiro en Ação o Vereador Dionisio Gomes solicitou uma co Legislativo e o Executivo. Questionou o aumento pelo SAAE Solicitou informações 
sobre a cobrança do Aso pelos funcionários contratados ou pelo SAAE. Solicitou um 
tapa buraco para a região do Salitre. Finalizou falando de seu Projeto de lei que muda a 
nomenclatura de serviço Gerais para auxiliar administrativo. O Vereador Gildásio Soares 
falou solidarizou com os pequenos agricultores do Vale do São Francisco pelo aumento 
dos insumos agríc las. Lamentou não ter representantes eleitos na Câmara Federal que defenda os produte res deste Vale. Na Ordem do Dia foi aprovado por unanimidade dos 
presente. Parecer oral das comissões de justiça e Redação e Finanças, Orçamento e 
Fiscalização e o Projeto de Lei n° 3.750/2022 "Dispõe sobre auxilio alimentação no 
âmbito do Serviço de Agua e saneamento Ambiental SAAE, na forma que indica 
e dá outras providêências" de autoria do Executivo Municipal. Nada mais havendo a 
tratar o Senhor presidente encerou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., em oito de maio de dois mil e vinte e dois. 

Não entre o 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 298 (VIGÉSIMA NONA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia, 
realizada em quatorze de junho dois mil e vinte e dois. O Senhor Presidente Gildásio 

dos Santos Soares Presidente Ad hoc, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde 

compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 19 Secretário 
Francinalvo L. do Carmo 2° Secretário, José Carlos Medeiros dos Santos, Hítallo 
Marcelino, Benedito Marques Magalhães, Valberto Matias, Jean Charles Gomes dos 

Santos, Lourival Alves Quirino, Raimundo Nonato Trindade dos Santos, Amadeus dos 

Santos Silva, Valdeci Alves da Cruz. Luciano Siqueira Santos, Dr. Salvador, Mitú do 

Sindicato, Gleidson Medrado, Gleidson Azevedo, Anibal Araújo, Dionisio Gomes. 

Vereador Berg da Carnaiba, com 

justificativa. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os 

seguintes papéis: Moções de autoria dos Vereadores: Gleidson Azevedo, Neguinha da 

Santa Casa, Berg da Carnaiba subscrita pelos Vereadores: Gildásio e Renato Brandão, 
Comunicado informando a ausência do Vereador Berg da carnaiba. Indicagões de n?s: 

252 a 255/2022 de autoria dos Vereadores: Renato Brandão, e Neguinha da Santa Casa. 

A tribuna não foi usada no horário dos Vereadores inscritos. No Bloco Juazeiro em 
Ação o Vereador Dionisio Gomes falou que fará uma Moção de Aplausos a Equipe da 

Vereadores ausentes: Vereador Alex Tanuri, 

Escola Durval Barbosa em Poções. O Vereador Loreta falou da abertura da copa de 

Vela em Juazeiro que será realizado em Juazeiro e em Julho o circuito de maratonas 

aquáticas. o Vereador Nalvinho Leopoldo teceu elogios a seu pai. Lamentou o 

falecimento do mesmo. Agradeceu o apoio de todos. No Bloco Unidos por Juazeiro o 

Vereador Jean Gomes falou de sua trajetória politica e como aconteceu a sua saída do 

partido dos trabalhadores. O Vereador Renato Brandão solidarizou com o Vereador 

Nalvinho pelo falecimento de seu pai. Informou sobre a volta do S. João nos bairros. 

Finalizou falando sobre a pareceria da Polícia Militar com a comunidade de Sol Levante 

para melhorar a segurança naquele bairro. No Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador 

Luciano do Vale também falou da notificação de sua expulsão e do Vereador Jean 

Gomes do Partido dos trabalhadores. Teceu críticas como aconteceu o processo pelo 

Partido dos Trabalhadores. Afirmou que seu compromisso é com o povo de Juazeiro. No 

Bloco Juazeiro Um Novo Tempo o Vereador Bebeto Matias solidarizou com Vereador 

Nalvinho pelo falecimento de seu pai. Agradeceu a Prefeita Suzana Ramos pelo resgate 

das tradições na cidade. Parabenizou a Paróquia de Santo Antônio pelas ações. A 

Vereadora Neguinha da Santa Casa falou da Moção de Aplausos pela ordenação do 

Padre Bruno do bairro São Geraldo. Solicitou uma verificação nos semáforos 

Solidarizou com o Vereador Nalvinho e solicitou um minuto de silêncio de silêncio pelo 

falecimento de João Alexandre e professora Betinha. Não houve Ordem do Dia. Nada 

mais havendo a tratar o senhor presidente ad hoc encerrou a Sessão. Sala das sessões 

da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahi�., em quatorze de junho de dois mil e vinte e dois. 

(p4-
lad 



CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 30 (TRIGÉSIMA) Sessão Ordinárla da câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada 
em quinze de junho dois mil e vinte e dois. O Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos 

declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato 

Luiz Brandão Régis 1e Secretário, Francinalvo Leopoldo do Carmo 2 Secretário, José Carlos 

Medeiros dos Santos, 
Araújo, Gildásio dos Santos Soares, Hítallo Rodrigues Marcelino, Jean Charles Gomes dos 
Santos, Lourival Alves Quirino, Mitu do Sindicato, Dr. Salvador, Amadeus dos Santos Silva, 
Valdeci Aves da Cruz. Luciano Siqueira Santos. Alex Tanuri, Anibal Araújo, Gleidson Azevedo, 
Gleidosn Medrado.. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os 

Benedito Marques Magalh�es, Valberto Matias, Dionísio Gomes de 

seguintes papéis: Requerimento solicitandoa audiência Pública para tratar da contratação de 

servidores para prestação de serviços, de autoria do Vereador Mitu do Sindicato, Dr. Salvador 

e os Vereadores que subscrevem. Moção de de Aplausos de autoria do Vereador Dionísio 

Gomes. Documento justificando a ausência do Vereador Raimundo Nonato T. dos Santos. No 

horário dos Vereadores inscritos o Vereador Mitu do Sindicato solicitou o pagamento da 

premiação dos vencedores da Maratona Tiradentes, hospital Pro-Matre, e pagamento do 

transporte Escolar. A Vereadora Valdeci da Cruz solicitou providência sobre a situação do 

Hospital Pró-Matre. Solidarizou com os funcionários. O Vereador Bené Marques falou das obras 

do Sol Nascente, Antonio Guilhermino entre outros. O Vereador Dr. Salvador também 

solidarizou com o pagamento do hospital pró-Matre e o cumprimento desses contratos com a 

Saúde. Solicitou que seja sancionado pela Prefeita o Projeto de lei com sua Emenda concedendo 

30% (trinta por cento) a carga horária dos professionais de Saúde da enfermagem. O Vereador 

Renato Brandão falou da referência do Hospital pro-Matre. Solidarizou com a Instituiçäão. 

Mencionou o Dia do Doador de Sangue. O Vereador Gildásio Barão assumiu os trabalhos da 

Mesa Diretora. O Vereado Bloco Juazeiro Um Novo Tempo o Vereador Bebeto Matias falou de 

sua preocupação com o Hospital Pró-Matre e do trabalho que este hospital tem prestado a 

Juazeiro. Informou que a Prefeitura está tentando legalmente procurando resolver essa 

situação. O Vereador Anibal falou sobre o problema do hospital Pró- Matre com a Prefeitura de 

Juazeiro está resolvendo essa situação de forma legal. No Bloco Juazeiro em Ação o Vereador 

Dionísio também falou da situaç�o do hospital Pró-Matre. O Vereador Nalvinho Leopoldo falou 

que a Prefeita vai resolver dentro da lei, essa situação com o Hospital Pro-Matre'. O Vereador 

Gildásio Barão solicitou melhoria no Disk Luz especialmente no interior. No Bloco Unidos por 

Juazeiro o Vereador José Carlos Medeiros falou da divida do Estado com o Hospital Pró-Matre. 

Informou que a Prefeitura está procurando resolver a situação de forma legal. Informou que já 

está se fazendo o pagamento para o referido hospital. No Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador 

Alex Tanuri teceu críticas a Prefeita Suzana Ramos pela situação que se encontra o Hospital Pró-

Matre. Informou que o Líder do Governo falou que os empresários não estão pagando impostos. 

O Vereador Mitú do Sindicato solicitou pagamento do Transporte Escolar e do Hospital Pró-

Matre. O Vereador Gleidson Medrado falou dos desafios que o Hospital Pró-Matre tem 

enfrentado e dos setenta inos que o hospital tem servido a Juazeiro. Falou que tem ajudado o 

Hospital Pró-Matre com as Emendas que beneficia o povo. Nada mais havendo a tratar o Senhor 

Presidente Ad hoc encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., 

em quinze de junho de dois mil e vinte e dois. 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 31 (Trigésima Primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia realizada vinte e um de junho de dois mil e vinte e dois. O Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos, declarou aberta a Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 1° Secretário , Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° 
Secretário, José Carlos Medeiros dos Santos, Benedito Marques Magalhães, Dionísio Gomes 
de Araújo, Gildásio dos Santos Soares, Gleidson Henrique Moraes de Azevedo, Gleidson Rosa 
Medrado, Hltallo Rodrigues Marcelino, Jean Charles Gomes dos Santos, Lourival Alves Quirino Luciano Siqueira Santos, Emerson José das Silva, 
Amadeus dos Santos Silva, Valberto Matias. Vereador Ausentes Salvador Luiz de Carvalho 
e Alecssandre R. Tanuri, Raimundo Nonato T. dos Santos. Após a leitura e aprovação da Ata 
da Sessão anterior forma lidos os seguintes documentos justificando a ausência do Vereador Salvador Luiz de Carvalho, Documento justificando a 
ausência do Vereador Raimundo Nonato T. dos Santos. Indicações de N°s: 257 a 261/2022 de 
autoria dos Vereadores: Bené Marques, Renato Brandão, Neguinha da Santa Casa. Moções de n°s: 77 a 80/2022 de autoria dos Vereadores: Berg da Carnaiba, Jean Gomes, Nalvinho 
Leopoldo. . Projeto de Resolução N° 11/2022 Reajusta em 14, 5% (quatorze virgula, Cinco por cento) os vencimentos dos servidores públicos do quadro da Câmara Municipal de Juazeiro-
Bahia" datado de 21 de junho de 2022, de autoria da Mesa Diretora. PROJETO DE LEI N° 3.751/2022 "DispQe sobre a exigéncia de uso de fardamento escolar nas Unidades de Ensino Municipal Conveniada - U.EMC e dá outras providência PROJETO DE LEI N° 3.752/2022 Institui 

a Gratificação de Atividades Técnicas Ostensivas (GTO) para os servidores efetivos ocupantes do cargo de Fiscal de Trânsito do municipio de Juazeiro/BA e dá outras providências. PROJETO 
DE LEI N° 3.753/2022Atualiza em 25,59% (vinte e cinco inteiros e cinquenta e nove centésimos) a Gratificação de Regime Especial de Trabalho (GRET). prevista na Lei n° 2.138, de 21 de 
outubro de 2010. Os três Projetos de autoria do Executivo Municipal. Pareceres: Parece N° 
23/202 da Comissão de Justiça e redação e Finanças, Orçamento e Fiscalização sobre o Projeto de Lei N° 3..751/23022; Parece N° 24/2022 da Comissão de Justiça e Redação e Finanças Orçamento e Fiscalização sobre o Projeto de lei N° 3..752/23022; Parecer N° 25/202 da 
Comissão de Justiça e redação e Finanças, Orçamento e Fiscalização, Educação Cultura e 
Esporte sobre o Projeto de Lei N° 3.753/23022. Parecer Oral da Comissão de Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei N° 3.754/2022. O Senhor Presidente concedeu um tempo para os Vereadores pudessem fazer suas considerações. Os Vereadores fazeres seus agradecimentos mencionaram suas proposições que deram entrada nesta Casa no exercicio do primeiro semestre de dois mil e vinte e dois. Pontuaram algumas necessidades de Juazeiro. O Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foram aprovadas as seguintes proposições: . 
fardamento escolar nas Jnidades de Ensino Municipal Conveniada - UEMC e dá outras providência PROJETO DE LEI N° 3.752/2022 Institui a Gratificação de Atividades Técnicas 
Ostensivas (GTO) para os servidores efetivos ocupantes do cargo de Fiscal de Tránsito do municipio de Juazeiro/BA e dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 3.753/2022Atualiza 
em 25,59% (vinte e cinco inteiros e cinquenta e nove centésimos) a Gratificação de Regime Especial de Trabalho (GRET), prevista na Lei n° 2.138, de 21 de outubro de 2010. Os três Projetos de autoria do Executivo Municipal. Projeto de lei N° 3.754/2022 " 

Institui o Dia Municipal de Conscientização sobre a pessoa com Sindrome de Down, no âmbito do Municipio de Juazeiro-Bahia" de autoria do Vereador Renato Luiz Brandão Régis. Projeto de Resolução N° 11/2022" Reajusta em 14, 5% (quatorze virgula, cinco por cento) dos vencimentos dos servidores públicos do quadro da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia" datado de 21 de junho de 2022, de autoria da Mesa Diretora. Promulgação da Resolução N° 07/2022 "Reajusta em 14, 5% (quatorze virgula, inco por cento) dos vencimentos dos servidores públicos do quadro da Câmara Municipal de .luazeiro-Bahia" datado de 21 de junho de 2022 - Lindemberg Souza dos Santos - Presidente. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro -Bahia, em vinte e um de junho de dois mil e vinte e 

Valdeci Alves da Cruz, Anibal Araújo.. 

Of. N° 005/CMJ/GV N° 005/2022 

PROJEETO DE LEI N° 3.751/2022 Dispõe sobre a exigência de uso de 

dois 

eceae 



CAMARA MUNICÍPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHLA 

Ata da 33 (trigésima Terceira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada em dez de agosto de dois mil e vinte e dois. O 
Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos, declarou aberta a Sessão 
Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão 
Régis 1° Secretário, Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário, José Carlos 

Medeiros, Benedito Marques, Valberto Matias, Dionisio Gomes Salvador 
Carvalho, Anibal Araújo, Gildásio Soares, Anibal Araújo, Gleidson Medrado, 
Hltallo Marcelino, Jean Gomes , Lourival Quirino, Luciano Siqueira, Mitú do 
Sindicato, , Alecssandre Tanuri, Raimundo N. T. dos Santos, Valdeci Alves da 
Cruz, Amadeus dos Santos Silva. Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão 
Anterior, foram lidos os seguintes papéis: Pareceres em Conjunto n°s: 27/2022 
das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Fiscalização, 28 

/2022 das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, Educação Cultura e Esporte Turismo, Saúde e Meio Ambiente , 
29/2022 das Comissões de Justiça e Redação, Finanças, orçamento e 

Fiscalização, Educação Cultura e Esporte e Turismo sobre os Projetos de Leis 
n°s: 3.757, 3,758, 3.759/2022, Indicações 269 a 271/2022 de autoria dos 
Vereadores: Bené Marques e Aníbal Araújo. Moções de autoria dos Vereadores Alex Tanuri e Dr. Salvador; Projeto de Resoluçãon° 12/2022 " Concede o Título 

de Cidadão Emérito Comenda Barão Homem de Melo ao Sr. Petros Matheus 
dos Santos Araújo" de autoria do Vereador Alex Tanuri. O Senhor Presidente 
concedeu três minutos para que os Vereadores pudessem fazer suas 

considerações: Os Vereadores da Base Govenista agradeceram a Prefeita 
Suzana Ramos por aternder suas indicações tanto na sede quanto no interior. 
Citaram obras realizadas na saúde, educação e infraestrutura, muitas delas fruto 
das Emendas Parlamentares de seus deputados, enfatizaram o compromisso 
com o desenvolvimento de Juazeiro, questionaramo papel da oposição nesta 
Casa. Os Vereadores da oposição, teceram criticas a Secretarias de Saúde e 
Educação, a Prefeita Municipal, enfatizaram, a importància da oposição nesta 
Casa e das eleições neste ano para Juazeiro.. O Vereador Alex Tanuri falou que 
foi contrário a criação de cargos para a Secretaria de Educação. Na Ordem do 
Dia foram aprovadas as proposições sem voto contrario: PROJETO DE LEI N° 
3.757/2022 "Dispõe sobre a criação no âmbito municipal da Escola de Idiomas 
de Juazeiro na estrutura da Secretaria de Educação e Juventude e dá outras 

providências", PROJETo DE LEI N° 3.758/2022 "Institui o Centro de 
Atendimento Psicossocial Espaço Humanizar, cria cargos no âmbito da 

Secretaria de Educação e Juventude vinculados à Secretaria de Educação e Secretaria de EOua vidéncias. PROJETO DE LE hre a Oratuidade de 

ventude e dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 3.759/2022 Institui 
o uso obrigatório de uniforme escolar padronizado, dispõe sobre a gratuidade de 
seu formecimento a todos os alunos da Rede Municipal de Ensino de Juazeiro, 
Estado da Bahia, e dá outras providéncias. Não tendo nenhum voto contra pelos 
Vereadores presentes na Ordem do Dia.. Os Três Projetos de autoria do 
Executivo Municipal. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerou 
a Sessão. Sala das Sessões da Camara Municipal de Juazeiro-Bahia., em dez 
de agosto de dois mil e vinte e dois. Ausenda 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 342 (TRIGÉSIMA QUARTA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-
Bahia., realizada em dezesseis de agosto de dois mil e vinte e dois. O Senhor 
Presidente em Exercício Gildásio dos Santos a Soares, declarou aberta a Sessão 
Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão Régis 

A9 Secretário, Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário, Berg da Carnaiba, Benedito 
Marques Magalhäes, José Carlos Medeiros, Aníbal P. de Araújo, Dionísio Gomes de 
Araújo, Salvador Luiz de Carvalho, Gleidson Henrique Moraes de Azevedo, Gleidson 
Rosa Medrado, Jean Charles Gomes dos Santos, Luciano Siqueira Santos, Emerson José 

dos Silva, Alecssandre Tanuri, Raimundo Nonato Trindade dos Santos, Valdeci Alves da 

Cruz, Amadeus dos Santos Silva., Valberto Matias. Vereadores ausentes: Hitallo 

Marcelino, Lourival Quirino, Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram 
lidos os seguintes pape is: Documento justificando a ausência do Vereador Lourival 

Quirino. Indicações de N9s: 272a 293/2022 de autoria dos Vereadores: Jean Gomes, Dr. 

Salvador, Mundeco, Bené Marques, Luciano do Vale; Moções de n9s: 87 e 88/2022 de 
autoria do Vereador: Renato Brandão. Projeto de Lei N° 3.761/2022 "Denomina Casa 

da Mulher Rural Maria Senhora Alves Machado, o equipamento social público 
Municipal instalado na Praça da Catedral Nossa Senhora das Grotas, nesta cidade" de 

autoria do Vereador Gildásio Santos Soares. Projeto de Lei N9 3.768/2022 "Torna de 
Utilidade Pública Municipal, a entidade sem fins lucrativos -Centro de Equoterapia do 
Vale do São Francisco- CEVASF" de autoria do Vereador Lindemberg Souza dos Santos. 

Não há Vereadores inscritos. No Tempo do Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador Mitu 

do Sindicato questionou o porquê o Projeto dos Comunitários de saúde ainda n�o 

chegou nesta Casa. O Vereador Luciano Siqueira 

acontecido na Materniiade. Questionou a nota divulgada pelo Secretário de Saúde. 

Disse que tem acesso ao prontuário da paciente e que vai tomar as devidas providências 

Teceu criticas a Prefeita Municipal. Bloco Juazeiro Um Novo Tempo a Vereadora 

novamente falou do problema 

Neguinha da Santa Casa teceu criticas a Rede Peba. Solicitou providència do Governo do 
Estado. Informou das conquistas para Juazeiro: do tomógrafo e da usina de oxigênio 
Bloco Juazeiro em Agão o Vereador Dionisio Gomes falou do papel do Vereador nesta 

Casa, e que dará entrada nesta Casa, em um projeto onde a parturiente decida escolha 

Agradeceu a construção da Praça das 

Bromélias no bairro Novo Encontro. O Vereador Nalvinho Leopoldo falou que está 

o Projeto Saúde em Movimento com vários 

entre um parto normal e uma cesariana. 

acontecendo no bairro João XXIl, 

profissionais de Saúde, fruto de sua reivindicação. Solicitou a união de todos que 

busquem Emendas de seus Deputados para beneficiar Juazeiro. No Bloco Unidos Por 

Juazeiro o Vereador Renato Brandão falou do seu compromisso com Juazeiro. Solicitou 

a união de todos nesta Casa para lutar pelos interesses de Juazeiro. O Vereador José 

Carlos Medeiros questionou a postura do Vereador Alex Tanuri dentro e fora desta Casa. 

Afirmou que a regulaç�o é de responsabilidade do Governo do Estado. Informou que 

um Petista pede ao Sup emo Federal � suspensão do Piso Salarial dos Enfermeiros. O 

A 
Zecea 



Vereador Jean Gomes agradeceu a Prefeita Suzana Ramos pela conclusão da 

pavimentação da Avenida Arnaldo Vieira do Nascimento fruto de sua indicação. 
Informou que vai solicitar um calçadão que beneficiará o bairro do Quidé e adjacências, 

Afirmou que solicitou a pavimentação do Pátio de Eventos do bairro do Quidé. Nada 

mais havendo a tratar o Senhor Presidente em Exercício encerrou a Sessão. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., em dezesseis de agosto de dois mil e 

vinte e dois. . 

he ces 

A 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 

ESTADO DA BAHIA 

Ata da 35 (TRIGÉSIMA QUINTA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Juazeiro-Bahia., realizada em dezessete de agosto dois mil e vinte e dois. O 

Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos declarou aberta a 

Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão 

Régis 1° Secretário, Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário, Dionisio 

Gomes de Araújo, Gildásio dos Santos Soares, 

Bebeto Matias, 

Sessão 

Amadeus dos Santos Silva, 

Valdeci Alves da Cruz, Luciano Siqueira Santos, Valberto 

Matias, José Carlos Medeiros, Alex Tanuri, Gleidson Azevedo, Gleidson 

Hitallo 
Medado, Aníbal Araújo. Vereadores ausentes: Lourival Quirino, 

Marcelino, Jean Gomes, Bené Marques, Mundeco. Após a leitura e aprovação 

da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os seguintes papéis: Comunicados dos 

Gabinetes dos Vereadores: Hitallo Marcelino, Jean Gomes, Bené Marques, 

Mundeco, Lourival Quirino, justificando suas ausências desta Sessäão. Parecer 

n° 31/2022 da Comissão Permanente de Justiça e Redação sobre o Projeto de 

Lei N° 3.760/22 Requerimento N° 12/22 Requer a presença do Secretário de 

Saúde do Municipio, nesta Casa, de autoria do Vereador Luciano Siqueira. 

Indicações de N°s: 285 a 287, 294 a 301/2022 de autoria dos Vereadores: 

Renato Brandão. Projeto de 

Lei N° 3.764/22 
" Denomina a Ala de Alimentação (Antônia Francisca Alves de 

Alencar), a parte destinada aos restaurantes situada no interior do Mercado 

Municipal Joca de Souza Oliveira nesta cidade" de autoria de Valdeci Alves da 

No horário dos Vereadores inscritos o Vereador Luciano do Vale 

Bebeto Matias, Gleidson Azevedo, Aníbal Araújo, 

Cruz. 

agradeceu os Vereadores desta Casa que assinaram o documento solicitando 

do Secietário de Saúde nesta Casa. Teceu críticas a Prefeita 
a presença 
Suzana Ramos pela situação das estradas do interior. O Vereador Mitu do 

Sindicato abdicou do seu tempo. O Vereador Alex Tanuri falou de sua trajetória 

politica e de sua familia. Solicitou respeito do Vereador José Carlos Medeiros 

pelas criticas referidas a sua pessoa. Citou as proposições que o Vereador 

citado deu entrada nesta Casa como oposição a IsaacC: 

nepotismo no SAAE pelos parentes do Vereador José Carlos Medeiros. A 

Sessão foi suspensa por dez minutos. Nenhum Vereador usou o tempo do 

Bloco Unidos por Juazeiro. No tempo do Bloco Juazeiro Mais Forte o 

Vereador Gleidson Azevedo informou que estará apoiando 
depurado Mario Negro Monte Júnior. Citou as conquistas mediante a Emendas 
do referido deputado. o Vereador Mitü do Sindicato informou que o Sindicato 
está em reunião com a Prefeita e espera que o Projeto dos agentes comunitários 

da saúde seja enviado para esta Casa. No tempo do Bloco Juazeiro Um Novo 
Tempo o Vereador Eebeto Matias falou da importância de se votar o Projeto 
dos Agentes Comunitários de Saúde. Agradeceu a Prefeita pelas obras. O 
Vereador Anibal Araújo informou que a Prefeita Suzana Ramos estará enviando 
o Projeto a esta casa ainda hoje para discussão com os Vereadores e 

posteriormente a votação. A Vereadora Neguinha da Santa Casa lamentou os 

rvalho. Questionou o 

o candidato a 

JL 



questionamentos feitos sobre o piso salarial dos enfermeiros. Bloco Juazeiro 
em Ação o Vereador Dionisio Gomes falou da importância da Votação do 
Projeto dos Agentes comunitários de Saúde . O Vereador Nalvinho Leopoldo 
falou da importância da discussão e votação dos piso salarial dos Agentes 
Comunitários de Saüde, Disse que luta por Emendas dos deputados para 
beneficiar Juazeiro. o Vereador Gildásio Soares informou o verdadeiro papel do 
Legislativoe do Executivo. Citou algumas indicações de sua autoria na área de 
saúde, infraestrutura entre outras e afirmou que está a favor do Projeto dos 
agentes comunitários de Saúde. Através do direito de resposta o Vereador José 
Carlos Medeiros afirmou que não tem nenhum parente nesta Casa. Finalizou 
falando de sua integridade enaltecendo a Deus, familiae a sociedade e de seu 

compromisso com o povo de Juazeiro. 
representantes da CEVASF senhora Regina e a Ex-Vereadora Marli Carvalho 
para fazer uma explanação do Projeto de Lei sobre a Equoterapia que 
beneficiam pessoas com deficiência. que será Na Ordem do Dia foram 

aprovadas as seguintes proposições: Projeto de Lei N° 3.760/2022 "Torna de 
Utilidade Püblica Municipal, a entidade sem fins lucrativos "Centro de 
Equoterapia do Vale do São Francisco - CEVASF" autoria do Vereador 

Lindemberg Souza dos Santos. O Presidente convidou os vereadores para uma 

Sessão Extraordinária neste dia. Nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões da Câmara 

O Senhor Presidente convidou os 

Municipal de Juazeiro-Bahia., em dezessete de agosto de dois mile vjnte e dois. 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 36 (TRIGÉSIMA SEXTA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada em vinte e quatro de agosto dois mil e vinte e dois 
A Senhora Presidenta em Exercicio Valdeci Alves da Cruz declarou aberta a 
Sessão Ordinária, orde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz 
Brandão Régis 1° Secretário, Francinalvo Leopoldo do Carmo 2" Secretário 
Berg da Carnaiba. 

Soares 
Medeiros, Alex Tanuri, Gleidson Azevedo, Gleidson Medrado, Anibal Araüjo, 
Hitallo, Marcelino, Jean Gomes, Ben� Marques, Mundeco. Vereador ausente 
com justificativa: Lourival Quirino.Após a leitura e aprovação da Ata da 
Sessão Anterior 
ausência do Vereador Lourival Quirino. Moçðes de n°s: 89 a 93/22 de autoria 
dos Vereadores: Dr. Salvador, Gildasio Soares, Renato Brandão, Nalvinho 

Dionisio Gomes, Mitu do Sindicato, Dr. Salvador, 
Amadeus Silva, Bebeto Matias, Luciano do Vale, José Carlos 

Gildásio 

foram lidos os seguintes papéis: Documento justificando a 

Leopoldo. Projeto de Lei N° 3.765/2022 " Denomina Praça Antônio Santana,o 

equipamento público destinado ao lazer 
localizado na sede do distrito de Abóbora, municipio de Juazeiro" de autoria do 
Vereador Lindemberg Souza Santos; Projeto de Lei N° 3.766/2022 " Da nova 

redação ao art. 1° da Lei Municipal n° 2.680, de 19 de maio de 2017, alterado 

pela Lei Municipal n° 3.060, de 28 de abril de 2022" de autoria do Vereador Benedito Marques Majalhães, Projeto de Lei N° 3.767/2022 " Denomina "Rafael 

Pereira do Carmo, o restaurante Popular, instalado na Quadra 16 do bairro João 

Paulo ll, área urbana do municipio de Juazeiro" de autoria do Vereador 
Francinalvo Leopoldo do Carmo. Projeto de Lei N° 3.768/2022 " Institui no 

Calendário Oficial do Municipio o dia do Feirante, a ser comemorado anualmente 
no dia 25 de agosto" de autoria do Vereador Emerson José da Silva. Indicações 
de n°s: 283 a 284/22, 302 a 315 a 322, 324 a 323/22 de autoria dos Vereadores 
Gildásio Barão, Anibal Araujo, Berg da Carnaiba, Mitú do Sindicato, Nalvinho 
Leopoldo, Renato Brandão, No horário dos Vereadores inscritos o Vereador 
Luciano do Vale solicitou novamente a presença do Secretário de Saude nesta 
Casa. Questionou onoe se encontra a carrocinha da zoonose. Teceu criticas a 

e entretenimento da população 

Prefeita Municipal pela situação dos bairros Sol Levante e Adjacências. O 
Vereador Nalvinho Leopoldo solicitou audiência Pública para tratar sobre a 
questão do silêncio e n Juazeiro. Questionou o som dos paredðes. O Vereador 
Bené Marques solicitou agilidade nas obras da BR 235 e a liberação das obras 
dos bairros Monte Cas telo e Alto do Alencar. O Vereador Gildasio Barao solicitou 

ações para o distrito de Maniçoba e que suas reivindicaçoes sejam atendidas 
na saude infraestrutura. Finalizou falando que aguarda a construçao da Praça 
em Jatóba e que já tem recursos da iniciativa privada. No horário das 
Lideranças no tempo Bloco Parlamentar Juazeiro om Ação 
Nalvinho falou da grande caminhada do candidato Jordávio Ramos Afirmou que 
é projeto do candidato acabay com a egulaçao evitando sofrimento para o povo 

o Vereador 



O Vereador Dionisio Gomes solicitou informação sobre a solicitaçãona 

indicação de n' 219/2022. Solicitou um planejamento para Juazeiro evitar 

demissoes de enfermeiros como está acontecendo em outras cidades. Informou 
que vai apresentar o projeto de iniciativa popular que dará escolha a parturiente 
escolher entre cesariana e parto normal. No horário do Bloco Juazeiro Mais 
Forte o Vereador Mitú do Sindicato falou da situação da água. Informou sobre 
sua reivindicação através de Emenda do deputado Daniel Almeida para o bairro 

Itaberaba. O Vereador Luciano do Vale falou sobre a necessidade de uma 
reforma no entorno do Mercado do Produtor. O Vereador Gleidson Medrado 
informou do recurso para sistema de água no distrito de Maniçoba. Citou obras 
realizadas em Juazeiro pelo Governo do Estado das Emendas do seus 
deputados. No tempo do Bloco Juazeiro um Novo Tempo o Vereador Anibal 
Araújo falou da caminhada de Jordávio. Afirmou que o Governador deixou a 
desejar na infraestutura e na saúde em Juazeiro, e que 
no Monte Castelo. A Vereadora Valdeci da Cruz falou da usina de oxigênio na 

UPA que é mantida pela Secretaria Municipal de Saúde. Citou as obras 
realizadas pela prefeita Municipal. O Vereador José Carlos Medeiros solicitou 
providência contra o abuso do Crefisa, aos idosos do INSS, que estão sendo 
lesados por esta instituição financeira. Pediu respeito as opções politicas das 
pessoas. Foi concedido um minuto de silêncio pelo falecimento de Joselice 
Maciel e Vanessa Vargas. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidenta 

em exercicio, 
Municipal de Juazeiro-Bahia., em vinte e quatro de agosto de dois mil e vinte e 
dois 

a Prefeita fará obras 

declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões da Câmara 
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Ata da 37a (TRIGESIMA SETIMA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada em trintae um de agosto de dois mil e vinte e dois. 

OSenhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos, declarou aberta a Sessãob 

Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz Brandão 

Régis 1° Secretário, Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário, Benedito 

Marques Magalhães, José Carlos Medeiros, Bebeto Matias, Dionisio Gomes 

Gildásio dos Santos Soares, 
'Gleidson Henrique Moraes de Azevedo, Gleidson Rosa Medrado, Hltallo 

Rodrigues Marcelino, Jean Charles Gomes dos Santos, Lourival Alves Quirino 

Salvador Luiz de Carvalho, Anibal de Araújo 

Luciano Siqueira Santos, Emerson José da Silva, Alecssandre Tanuri, 

Alves da Cruz, 

Valdeci 

Amadeus dos Santos Silva, Vereador ausente: Raimundo 

Nonato Trindade dos Santos, Após a leitura e aprovação da Ata da Sessão 

Anterior, foram lidos os seguintes papéis: Documento justificandoa ausência do 

Vereador Mundeco. P arecer Oral da Comissão de Justiça e Redação, Educação 
Cultura e Esporte, Finanças, Orçamento e Fiscalização sobre o Projeto de Lei 
N° 3.770/2022; PROJETO DE LEI N° 3.770 /2022 "Regulamenta o Processo de 

Certificação e Eleição dos Gestores e Vice-Gestores Escolares, e o Processo 

de certificação dos Coordenadores Pedagógicos da Rede Municipal de Ensino 
de Juazeiro, revoga expressamente a Lei Municipal n° 2.713, de 11 de outubro 

de 2017, altera o art. 70, § 1°, inciso VI da Lei Municipal n° 2.379, de 15 de agosto 

de 2013 (Estatuto do Magistério Público), bem como o art. 2° da Lei Municipal n° 

2.592, de 22 de fevereiro de 2016, e dá outras providências" de autoria do 
Executivo Municipa; Projeto de Lei N° 3.765/2022 "Proibe os estabelecimentos 

comerciais de submeterem os consumidores à conferência de mercadorias após 
efetivado o pagamento e a liberação em seus caixas registradores" de autoria 

do Vereador Alecssandre Rodrigues Tanuri. Projeto de Lei N° 3.769/2022" 

Estabelece regras de segurança para a condução responsável de cães bravios 

e dá outras providências" de autoria do Vereador Anibal Pereira de Araújo; 

Projeto de Resolução N° 13/2022 "Concede ao ilustre filho de Juazeiro -Bahia, 

Edson Gonçalves Duarte o Titulo de Cidadão Emérito, Comenda Barão Homem 

de Melo, pelos relevar.tes e inestimáveis serviços prestados ao nosso Municipio" 
de autoria do Vereador José Carlos Medeiros dos Santos; Indicações de N°s 

316 a 323 a 328/2022 de autoria dos Vereadores: Renato Brandão, Gleidson 

de n° 93 e 94/2022 de autoria dos Azevedo, Dionísio Gomes. Moções 
Vereadores Alex Tanuri e Renato Brandão. Oficio N° 005/2022-013 Promotoria 

de Juazeiro-Bahia - Assunto: Para Ciência e Doação da CODEVASF -NF 
003.9369377/2022 - Ana Leticia Moraes Sardinha - Promotora de Justiça 

Eleitoral 47 Zona Eleitoral. Oficio N° 007/2022 -01 Promotoria de Juazeiro-

Bahia. Assunto: Para Ciência Doação da CODEVASF - NF 003.9.369377/2022 

- Ana Leticia Moraes Sardinha - Promotora de Justiça Eleitoral 473 Zona 

Eleitoral. Oficio n° 009/2022 - 01° Promotoria de Juazeiro-Bahia. Assunto Para 

Ciência, Doação da CODEVASF - NF 003.9.369414/2022 - Ana Leticia Moraes 

Sardinha - Promotora de Justiça Eleitoral 47a Zona Eleitoral. Ato da Mesa n° 05 

de 31 de maio de 2022 "Disciplina o horário destinado as inscrições de 

Vereadores para faze. uso da Palavra nas Sessões Ordinárias da Câmara", Ato 

da Mesa N° 06 de 31 de maio de 2022 "Disciplina o horário para Protocolo das 

Proposições e dema1s Documentos destinados a leitura no Expediente das 

Sessões Ordinárias"; Ato da Mesa n° 07 de 31 de maio de 2022 "Disciplina a 
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leitura de Proposições e demais Documentos de iniciativa de Vereadores nas 
Sessões Ordinárias, durante o horário destinado a leitura do Expediente. Os trés 
Atos assinados por Lindemberg Souza dos Santos -Presidente. No horário 
dos Vereadores inscritos o Vereador Luciano do Vale teceu criticas a Prefeita 
Municipal por falta de ações na infraestrutura e saúde em Juazeiro. No Tempo 

do Bloco Juazeiro Um Novo Tempo o Vereador Bené Marques agradeceu a 
Povo do bairro ltaberaba pelo apoio a caminhada do candidato Jordávio e a 
gestão Municipal pelas obras realizadas na sede e no interior do Municipio. No 
tempo do Bloco Juazeiro em Ação o Vereador Lourival Quirino agradeceu ao 
Secretário Anderson pelas obras. Lembrou do dia primeiro de setembro , dia do 
educador fisico. O Vereador Dionisio Gomes falou que começou a recolher 

assinaturas da população para dar entrada nesta Casa no Projeto de iniciativa 
popular beneficiando as parturientes. Parabenizou a Unidade pediátrica pelo 
serviço prestado a população. O Vereador Gildásio Barão solicitou melhoria no 

Informou da Emenda corpo técnico gestor do Hospital Municipal Infantil. 
parlamentar do Deputado João Bacellar para a construção de duas creches e da 
compra de uma patrulha mecanizada. No tempo do Bloco Unidos por Juazeiro 
o Vereador José Carlos Medeiros falou do compromisso da Prefeita Municipal 

investimentos para melhorar a saúde em Juazeiro. Citou as ações 
na saúde em equipamentos, valorização de funcionários, reformas que estão em 
curso nas casas de saúde. O Vereador Renato Brandão assumiu os trabalhos 

diante dos 

da Mesa Diretora. OVereador Jean Gomes falou que participou de uma reunião 
com a Policia Militar através da Major Ivana para tratar da segurança Pública no 
Quidé e adjacências, como também em outros bairros de Juazeiro. No Tempo 
do Bloco Juazeiro Mais Forte o Vereador Alex Tanuri teceu criticas a gestão 
Municipal, como tamtvém a Secretaria de Saúde . Questionou onde está a UTI 
Neonatal. Citou as ações da Policlinica de Juazeiro. O Vereador Gleidson 
Medrado falou da responsabilidade da Prefeita, com os gestores. Afirmou que éé 

Uela quem nomeia e quem exonera. Informou que o Povo do interior está 
clamando há vinte meses por falta de água e melhora nas estradas. A Sessão 
foi paralisada por quinze minutos. O Senhor Presidente reassumiu os trabalhos 

da Mesa Diretora. Na Ordem do Dia foi aprovado a proposição : PROJETO DE 
LEI N° 3.770 /2022 "Regulamenta o Processo de Certificação e Eleição dos 
Gestorese Vice-Gestores Escolares, e o Processo de certificação dos 
Coordenadores Pedagógicos da Rede Municipal de Ensino de Juazeiro, revoga 
expressanmente a Lei Municipal n° 2.713, de 11 de outubro de 2017, altera o art. 
7 1, inciso VI da Lei Municipal n° 2.379, de 15 de agosto de 2013 (Estatuto 
do Magistério Público), bem como o art. 2° da Lei Municipal n° 2.592, de 22 de 
fevereiro de 2016, e dá outras providências" de autoria do Executivo Municipal 
Foi concedido um minuto de silêncio pelo falecimento dos senhores: o Ex 
Vereador José Eduardo e Benedito Romão. Nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente encerrou a sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Juazeiro-Bahia., ern trinta e um de agosto de dois mil e vinte e dois. 
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Ata da 38 (TRIGÉSIMA OITAVA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Juazeiro-Bahia., realizada em treze de setembro de dois mil e vinte e 
dois. O Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos, declarou aberta a 
Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato Luiz 
Brandão Régis 1° Secretário 
José Carlos Medeiros, Bebeto Matias, Dionísio Gomes , Salvador Luiz de 
Carvalho, Aníbal de Araújo, 
Medrado, Hltallo Rodrigues Marcelino, Jean Charles Gomes dos Santos, Lourival Alves Quirino, Emerson José da Silva, 
Amadeus dos Santos Silva, Raimundo Nonato T. dos Santos. Após a Leitura e 
aprovação das Atas das Sessões anteriores, foram lidos os seguintes papéis: Vereadores 
Luciano 

Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário, 

Gildásio dos Santos Soares, Gleidson Rosa 

Valdeci Alves da Cruz, 

ausentes . Alex Tanuri, Gleidson Azevedo, Bené Marques e 
do Vale, Documentos justificando as ausências dos Vereadores: 

Luciano do Vale, Bené Marques. Parecer n° 32/2022 da Comissão de Justiçae Redação, Educação Cultura e Esporte sobre o Projeto de Lei N° 3.549/2022. 
Parecer N° 33/2022 da Comissão de Justiça e Redação sobre o Prjeto de Lei N° 3.754/2022. Parecer n° 34/2022 da Comissão de Justiça e Redação sobre o 

Projeto de Lei N° 3.755/2022. Parecer n° 35/2022 da Comissão de Justiça e Redação sobre o Projeto 
Comissão de Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei N° 3.763/2022; Parecer 
N° 37/2022 da Comissão de Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei N° 

3.764/2022; Parecer N° 38/2022 da Comissão de Justiça e Redação sobre o 
Projeto de Lei N° 3.758/2022; Parecer N° 39/2022 da Comissão de Justiça e 
Redação sobre o Projeto de Lei N° 3.767/2022; Parecer Oral da Comissão de 
Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei N° 3.769/2022; Pareceres n°s 40 e 
41/2022 das Comissões de 

de Lei N° 3.761/2022; Parecer N° 36/2022 da 

Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e 
Projeto de Lei Complementar n° Fiscalização sobre os Projetos de Leis 

058/2022 e Projeto de Lei n° 3.762/2022. Projeto de Resolução n° 14/2022 " 

Concede ao ilustre Senhor Adolfo Viana de Castro Neto, o Titulo de Cidadão 
Juazeirense, pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados ao nosso 
municipio" de autoria do Vereador José Carlos Medeiros dos Santos; Projeto de 
Resolução n° 15/2022 "Concede a Comenda Literária Pro Antonila da Franca 
Cardoso, ao Senhor Bertulino Alves do Nascimento, pelos relevantes serviços 

culturais prestados ao municipio de Juazeiro" de autoria do Vereador Gildásio 
dos Santos Soares; Indicações de N°s: 322 
Vereadores: Renato Brandão, Neguinha da Santa Casa e Mitu do Sindicato. 
Moçoes de N°s: 95 e 96/2022 de autoria do Vereadores: Mitu do Sindicato e 
Nalvinho Leopoldo. A tribuna não foi usada no horário dos Vereadores inscnitos. 
No horáio das Lidera iças, a tribuna somente foi usada pelo Vereador Renato 
Brandão do Bloco 

a 335/2022 de autoria dos 

Jnidos Por Juazeiro, que falou sobre a realização do 
Congresso da APJ- CONAPJ em Juazeiro, onde estiveram prestes as maiores 
autoridades Maçónicas. Lembrou dos cento e vinte e cinco anos da Sociedade 
Apolo Juazeirense.. Parabenizou a Senhora Professora e historiadora Maia 
lsabel Figueiredo "Bebela" pelos seus noventa e quatro anos. Solicitou que 
sejam retomados os direitos de regência para os professores. Solidarizou com 
Denis Café_que se encontra doente. Na Ordem do Dia foram aprovadas as 
seguintes Proposições: Projeto de Lei N° 3.749/2022 Dispõe sobre a 
obrigatggjedade da Execução do Hino Oficial do Municlpio de Juazeiro, uma vez 
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por semana nos Estabelecimentos públicos e privados de Ensino Fundamental no Municipal de Juazeiro" de autoria da Vereadora Valdeci Alves da Cruz; Projeto de Lei N° 3.754/2022 " 

Institui no Calendário Oficial de Eventos do Municipio, o Dia Municipal de Conscientização sobre pessoa com Sindrome de Down" e dá outras providências" de autoria do Vereador Renato Luiz Brandão Régis; Projeto de Lei N° 3.755/2022" Denomina Policlínica Dr. Márcio Souza Espinola Ramos, o equipamento público instalado na rua Dr. José Gonçalves -
Orla Fluvial da cidade de Juazeiro" de autoria do Vereador Francinalvo Leopoldo do Carmo; Projeto de Lei N° 3.761/2022 " 

Denomina Casa da Mulher Rural Maria Senhora Alves Machado, o Equipamento Público Municipal instalado na praça da Catedral Nossa Senhora das Grotas, nesta Cidade " de autoria do 

Vereador Gildásio dos Santos Soares; Projeto de Lei N° 3.762/2022 "Institui o 
REFIS AGUA - Programa de Estimulo à Regularização Cadastral e de Débitos 
com o Serviço Autônomo de Agua e Saneamento Ambiental do Municipio de Juazeiro (BA), e dá outras providências". Projeto de Lei Complementar N° 058/2022 "Altera e acrescenta dispositivos à Lei Complementar Municipal n? 003, de 21 de dezembro de 2009, e suas modificações posteriores, de instituiç�b do Código Tributário Municipal - CTM, e dá outras providências" ambos de autoria do Executivo Municipal; Projeto de Lei N° 3.763/2022 "Denomina Praça Antônio Santana, o equipamento público destinado ao lazer e\ entretenimento da população, localizado na sede do distrito de Abóbora, municipio de Juazeiro" .de autoria do Vereador Lindemberg Souza dos Santos; 
Projeto de Lei N° 3.7 4/2022 "Denomina Ala da Alimentação Antonia Francisca 
Alves de Alencar a parte destinada aos restaurantes situada no interior do 
Mercado Municipal Joca de Souza Oliveira, nesta cidade" de autoria da 
Vereadora Valeci Alves da Cruz; Projeto de Lei N° 3.767/2022 " Denomina 

Rafael Pereira do Camo, o Restaurante Popular instalado na Quadra 06 do 
bairro João Paulo , área urbana do Municipio de Juazeiro" de autoria do 
Vereador Francinalvo Leopoldo do Carmo; Projeto de Lei N° 3.768/2022 " 
Institui no Calendário Oficial do Municipio, o Dia Municipal do Feirante, a ser 
comemorado anualmente no dia 25 de agosto" de autoria do Vereador Emerson 
José da Silva; Projeto de Lei N° 3.769/2022 " 

Estabelece regras de segurança 
para condução responsável de cães bravios e dá outras providências" de autoria 
do Vereador Anibal Pereira de Araújo". nada mais havendo a tratar o Senhor 

Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., em treze de setembro de-dois mil e vinte e dois. 
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Ata da 39 (trigésima Nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada quatorze de setembro de dois mil e vinte e dois. O 
Senhor Gildásio dos Santos Soares, Presidente em Exercicio declarou aberta 

Sessão Ordinária, onde compareceram os seguintes Vereadores: Renato 
Luiz Brandão Régis 1° Secretário, Francinalvo Leopoldo do Carmo 2° Secretário 

José Carlos Medeiros, Benedito Marques, Valberto Matias, Dionisio Gomes 
Salvador Carvalho, Anibal Araújo 
Gomes, Lourival Quirino, Luciano Siqueira, Mitú do Sindicato, 
Tanuri, Raimundo N. T. dos Santos, Valdeci Alves da Cruz, Amadeus dos 
Santos Silva e Gleidson Azevedo. Vereador ausente Berg da Carnaiba. Após 
a leitura e aprovação da Ata da Sessão Anterior, foram lidos os seguintes papéis: 
Requerimento N° 13/2022 Requer do Presidente desta Casa informações 
sobre o atraso salarial dos profissionais de saúde do municipio de Juazeiro, junto 
ao Secretário de saude" de autoria do Vereador Salvador Luiz de Carvalho. 

a 

Gleidson Medrado, Hitallo Marcelino, Jean 
Alecssandre 

Requerimento N° 14/2022 "Requer a vinda de um representante da AMA para 
tratar sobre os boxes do Mercado Municipal Joca de Souza Oliveira" de autoria 

do Vereador Alex Tanuri. Documento justificando a ausência do Vereador Berg 

da Carnaiba. Indicações n°s: 336 a 339 e 341 a 342 /2022 de autoria dos 

Vereadores: Nalvinho Leopoldo, Anibal Araújo, Gleidson Azevedo. No horário 
dos Vereadores inscritos o Vereador Mitú do Sindicato solicitou do Executiva 
Municipal que resolva o problema dos permissionários do Mercado Joca de 
Souza Oliveira e que a lista seja enviada para a Câmara. Solicitou melhoria das 

estradas do interior para circulação da produção. No horário das Lideranças no 
tempo do Bloco Unidos por Juazeiro os Vereadores José Carlos Medeiros e 

Jean Gomes solidarizaram com a situação dos permissionários do Mercado 
Joca de Souza Oliveir a. comprometeram-se a resolver essa situação, através 
de uma Comissão desta Casa e os permissionários. No Tempo do Bloco 
Juazeiro Mais Forte o Vereador Alex Tanuri solicitou a aprovação de seu 

Requerimento. Teceu criticas a Prefeita sobre a situação dos Permissionários 
dos Mercado Joca de Souza Oliveira. O Vereador Dr. Salvador e o Vereador 

Luciano do Vale teceram criticas a Prefeita Municipal sobre a situação dos 
Permissionários do Mercado Municipal. O Vereador Dr. Salvador solicitou que 
seja feita o pagamento dos salários dos trabalhadores contratados da saúde. No 
Bloco Juazeiro Um Novo Tempo o Vereador Anibal Araújo falou sobre a 
importância da aprovação de seu Projeto de Lei 3.769/2022, que trata da 
obrigatoriedade dos �es bravios de grande porte o uso de coleira guia e 
focinheira. Solidarizou com os Permissionários do Mercado Municipal Joca de 

Souza Oliveira. A Sessão foi encerrada pelo falecimento de Dona Otavina 
Matias, mâe do Vereador Bebeto Matias. Nada mais havendo a tratar o Senhor 

Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., quatorze de setembro de dois mil e vinte e dois. 



CAMARA MUNICIPAL DE JUAZEIR0 
ESTADO DA BAHIA 

Ata da 50 (QUINQUASÉIMA) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Juazeiro-Bahia., realizada em nove de novembro dois mil e vinte e dois. 

O Senhor Presidente Lindemberg Souza dos Santos, declarou aberta a 

Sessão Ordinária, estando presentes os seguintes Vereadores: Renato Luiz 

Brandão Régis 19 Secretário, Nalvinho Leopoldo 2" Secretário , Lourival 

Quirino, Gleidson Azevedo, Gildásio Soares, Bebeto Matias, Salvador 
Carvalho, Raimundo Nonato T. dos Santos, Neguinha da Santa Casa, Mitu 

do Sindicato, Aníbal Araújo, Luciano do Vale, Vereadores ausentes Alex 
Tanuri, Gleidson Medrado, Jean Gomes, José Carlos Medeiros, Hitallo 
Marcelino, Dionísio Gomes, Gleidson Medrado. Documentos justificando as 
ausências dos Vereadores: Dionísio Gomes, Jean Gomes, José Carlos 
Medeiros, Hitallo Marcelino. Indicações de Nes: 390 a 409/2022 de autoria 
dos Vereadores: Dionisio Gomes, Gleidson Medrado, Renato Barn dão, 
Neguinha da Santa Casa, Gildásio Soares. A tribuna não foi usada no horário 

dos Vereadores inscritos, nem no horário das Lideranças. Não havendo 
Ordem do dia o Senhor Presidente encerrou a Sessão. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Juazeiro- Bahia., em nove de novembro de dois mil e 

vinte e dois. 




















